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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΟΝ 25 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΟ 1986
Τό κυκλοφοριακό, δέμα σύσκεψης ΠΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
σήμερα στόν Δήμο Ηρακλείου

ΘΑ ΠΡΟΤΑΘΟΥΝ ΤΑ ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ;
Το οξύ κυκλοφοριακό πρόβλη 

μα της πόλης μας, θα είναι αντί 
κείμενο ευρείας σύσκεψης που 
πραγματοποΓείται σήμερα το α­
πόγευμα σΤον Δήιμο Ηρακλείου 
με πρωτοβουλία του τελευταί­
ου.

Στην σύσκεψη παίρνουν μέρος 
οι αντιδήμαρχΌΐ, ο πρόεδρος της 
επιτροπής του Δημοτικού Συμ­
βουλίου για κυκλοφοριακά θέμα 
τα, καθώς επίσης και οι πρσ’Γ- 
στάμενοι των Τεχνικών Υπηριεσι 
ών του Δήμου, της Δημοτικής A 
στυνομίας, του Τμήματος Τρο 
χαίας, ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Α-

στικών Γραμμών και ο Πρόε­
δρος του Αστικού Συν)σμού I-
διοκτητών ΤΑ-1 Ηρακλείου.

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΝΑ 
ΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ

Αναμφισβήτητο παραμένει το
γεγονός ότι η σημερινή σύσκεψή 
ιπραγματοποιείται σε μια περίο­
δο που το κυκλοφοριακό πρσβλη 
μα στο· Ηράκλειο παρουσιάζεται 
σξυμένο. θέτοντας επιτακτικά 
το θέμα της λήψης μέτρων για 
την αντιμετώπισή του. Με βάση 
συγκεκριμένα στοιχεία που έχει 
στη διάθεσή της η «Π» το πρό 
•βλήμα αυτό είναι στενά συνυ-

Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΩΣ ΦΑΡΜΑΚΟ
Τοϋ Γιάννη Χλουβεράκη

Το 1985, Έτος. (Ε^ρωπαΊ-·-; 
κής Μουσικής, πλησιάζει στη. 
λήξη του. Και σαν να μην εί 
ναι αρκετό το' πλήθος των φα 
ρμάκων, τα περισσότερα από 
τα οποία λίγο ωφελούν τον άρ 
ρωστο, πόλύ απασχολούν τον 
γιατρό, και πιο πολύ επιβαρύ­
νουν -τον φαρμακοποιό, έρχε­
ται όχι -βέβαια ως νέα είδηση, 
η μουσική και ζητά ιθέσιηι στη 
Θεραπευτική και στα... φαρμα­
κεία!

Η μουσική παρούσα σε όλες 
τι-ς πράξεις της ικαθήμερινής 
ζωής —γόμους, κηδείες, δεί­
πνα, πομπές, διασκεδάσεις, πα 
νηγύρια— ασκεί ιδιαίτερη, επί 
δράση πάνω στις ανθρώπινες 
ψυχές. Μπαίνει και στα πιο ια 
πόκρυφα μέρη του εσωτερικού 
μας κόσμου, στις πιο κρίσιμες 
στιγμές, για να μας πολί.απλα 
σώσει τη χαρά ή για να μας 
μαλακώσει τον πόνο.

Η θεραπευτική δύναμη της 
μουσικής είναι γνωστή από 
τους προ'Γστορικούς χρόνους..

Ο Σαούλ της Βίβλου όταν 
υπέφερε ψυχικά ή σωματικά 
προσκαλούσε τον Δαυίδ, ο ο­
ποίος με τις μελωδίες της άρ­
πας του καταπράυνε τους πό­
νους του.

Ο Όμηρος αναφέρει ότι το 
-μαγικά -άσμα του Αυτολύκου 
εσταμ'άτησβ την ακιατάσχετηι 
αιμορραγία της πληγής του Οι 
δυσσέα.

Ο Πορφύριος λέει ότι, ο- φι 
λόσοφος Πυθαγόρας εκτιμούσε 
ιδιαιτέρως τη; μουσική που οι 
ρυθμικές μελωδίες της κατοπρά 
υναν ήθη, εθεράπευαν νοσήμα 
τα και ιαποκαθιστούσαν την α

•ρμονία των ψυχικών δύνάμεοτν
Στο ΦΑλανδικό Εθνικό Έ­

πος KJALEVAEA αναγράφεται 
ότι κάποιος σοφός με τη μου 
σική το υκατόρθωσε να καθη­
συχάσει και μάλιστα ιό «πο 
‘κοιμήσε μανιακό! επαναστάτη 
μένο πλήθος.

Οι 'Αραβες ισχυρίζονται ότι 
η μουσική και τα άσματα πα­
χαίνουν τα ζώα.

Ηαρχαία συνήθεια των συ 
ναυλιών κατά τα συμπόσια, ε 
ξηγείται από την παρατήρηση 
ότι η μουσική μπορεί να ενι- 
σχύσει τις περισταλτικές κινή­
σει ςτου εντέρου κατά τη δνάρ 
κεια της ήρεμης πεπτικής δρά 
σης.

Ο πάλυμαθής Ισουίτης KRI 
CHER μνημονεύει .πολυάριθ­
μες περιπτώσεις θεραπείας νοση 
μάτων δι>α: της μουσικής, όπως 
και ο γιατρός CH0MET 
(1875) ο τελευταίος παρατήρη 
σε αναστολή της κρίσεως μιας 
επιληπτικής, αν κατά τηιν προ 
σβολή ακουόταν ταυτοχρόνως 
μια μουσική μελωδία. Η σύμι- 
πτωση του έδωσε αφορμή για 
μελέτη κα| η πάσχουσα-, συν 
τω χρόνω, θεραπεύτηκε τελεί­
ως. Στα άσυλα των φρενοπα­
θών τα θεραπευτικά παραδεί­
γματα . είναι περισσότερα.

ΟΣοπενχάουερ θεωρούσε τη
Μουσική πανάκεια όλων 
πόνων μας. -Οδοντίατρος 
Παρισιού χρησιμοποίησε

τον
του
το1

φασμένο με:
• Την γενική κυκλοφοριακή με 

λέτη ,του πολεοδομικού συγκρο 
τήματος Ηρακλείου.

• Την σώνταξή ειδικής κύκλο 
φοριακής μελέτης της παλιάς πό 
λης.

• Την βελτίωση της σήμανσης 
και φωτισμού των δρόμων.

• Την άμεση λήψη μέτρων για 
ττ-ν διοχέτευση της διερχόμενης 
κυκλοφορίας έξω από την παλιά 
πόλη.

• Καθαρισμός νέων λειτουργι 
κότερων χώρων στάθμευσης εν 
τός και εκτός τειχών, τόσο για 
Ι.Χ. όσο και για φορτηγά ή του 
ριστικά λεωφορεία.
• Την καλλιέργεια της κυκλοφο 

ριακής αγωγής πεζών αλλά και ο 
δη.γών.

• Ολοκλήρωση των έργων οδο 
ποΓίας και βελτίωση της γεωμε 
τρίας των κόμβων..

• ΔημοΤικοποίηση των αστι­
κών συγκοινωνιών με κύριο σιτό 
χο να αποτελέσουντον βασικότε 
ρο φορέα διακίνησης στην πόλη 
με παράλληλη βελτίωση της λει 
τούργϊας (επεκτάσεις γραμμών, 
κυκνώτερα δρομολόγια κλπ.).

ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ ΚΑΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ;

Το θέμα της εκ περιτροπής κυ 
ικλοφορίας των αυσοικινήτωιν πα 
ρά το γεγονός ότι δεν αποτελεί 
την λύση του προβλήματος θα 
τεθεί στην σημερινή σύσκεψη α­
πό μέρους των ιδιοκτητών ΤΑΞΙ 
όπως άλλωστε προβάλλεται και 
σε σχετική τους ανακοίνωση που 
δόθηκε στον Τύπο χωρίς μέχρι 
Ο'τιγμής να φαίνεται να κερδίζει 
την υποστήριξη και των άλλων 
φορέων, θα πρέπει να σημειωθεί 
μάλιστα αναφορικά με το θέμα 
-αυτό, ότι συχνά τα κυκλοφορία 
κά προβλήματα δημιουργούwai 
τόσο εξ αιτίας των αστικών λεω 
φορείωιν, όσο και της κυκλοφο 
ριακής συμπεριφοράς των ΤΑΞΙ 
και- της μη σωστής και με βάση 
τις κυκλοφορ ακές ανάγκες φω­
τεινή σήμανση των δρόμων.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΙΑ ΣΥΣΣΙΤΙΑ

Συμπληρωματική επ-ιχοιρήγ,ηί- 
ση- ύψους 259.942.0010. δρχ. θα 
δοθεί στα ΑΕΙ για την λίειτου 
ργία των φοιτητικών συσσιτί­
ων. Από το ποσό αυτό στο Πα 
νεπιστήμιο Κρήτης κατανέμον 
ται 10.650.000.

Αύξηση για αντιμετώπιση τής άνεργίας
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΤΠ·)—

Ε)ι|ίοσιπέντε δισεκ. δρχ. εί 
ναι η τακτική οικονομική επιχο 
ρήγηση για το 1986 (πέρυσι ή 
ταν 23,5 δισ.) για τους οργανι 
σμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
δήλωσε σήμερα ο υπου- 
ιργός Εσωτερικών και Δη- 
γιωργας ο οποίος πρόσθεσε ό- 
μ.όσιας τάξης κ. Αγ. Κοιπσό- 
γιωργας ο οποοίς πρόσθεσε ό 
τι αυξήθηκε σε 6 δισ. δρχ.. 
(Έναντι 5 δισ. που ήταν πέρυ 
σι- για το ειδικό πρόγραμμα α 
νειργίας του υπουργείου Εσωτε 
ρικών).

«Είναι πολύ σημαντικό τάνι 
σε ο κ. Κσυτσόγιωργας, το ότι 
πετύχαμε να αυξήσομε το πο 
σό για το ειδικό πρόγραμμα α 
νεργίας του Υπουργείου Εσω­
τερικών. Ήδη πρόσθεσε ο κ. 
Κσυτσόγιωργας έδωσα εν­
τολή στον υφυπουργό Ε-

σωτερι-κών -και σε ομάδα έργα 
σίας να γίνεται πιο σωστός έ 
λεγχος και να δημιουργούνται 
έργα με -υψηλή ποιοτική στάθ 
μη, .ώστε να αξιοποι-ηθεί καλύ 
τέρα το ποσό, που διατίθεται 
για το πρόγραμμα ανεργίας.

Επίσης ο κ. Κουτσόγιωργας 
είπε:

— Αυξάνονται οι πόροι που 
αποδίδονται στην αυοτοδιοίκη- 
ση από τα τέλη κυκλοφορίας. 
Δηλαδή από 3 δισ. 800 εκ. γί 
νονται 5 δισεκ.για το 1986.

—■ Για την συνταξιοδότηση 
των δημοτικών υπαλλήλων το 
ειδικό κονδυλίο αυξάνεται από 
4 δισ. 400 εκ.-σε 5 δισ. 600 εκ. 
για το 1986.
Τέλος ο . υπουργός εξέφρασε Την 
ικονρπ-οίησή του για το ποσό 
που δόθηκε για τους ΟΤΑ .αν 
ληφθεί υπόψη η εσωτερική και 
διεθνής κρίση που υπάρχει.

ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Υπό όρους 8ά δοθεί μέρος
τής Εκκλησιαστικής περιουσίας

Υπό την προεδρία του Σήβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τίμο 
θέου συνήλθε χθες η ιερά Επα 
ρχιακή σύνοδος της Εκκλησίας. 
Κρήτης και συζήτησε το θέμα 
της Εκκλησιαστικής περιουσί, 
ας. σε σχέση με το σχετικό νο . 
μοσχέδιο. λ ι . .

Στην. Σύνοδο πήραν, μέρος ό, 
λοι οι Σεβ Μητροπολίτες. της. 
ΕκκλησίαςΚρήτης καισυγκεκοι 
μένα ο Πέτρας κ. Δηβήτρΐος, 
ο Ιεραπύτνης και Σητείαςκ. Φι 
λό’θ'εο.ς,. ο . Γρρτύνης και. Αρκά 
δίας κ. Κύριλλος, ο. Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Τίτος, ο 

Άάμπης και Σφακίων κ.. Θεόδω . 
ρος, ο Κυδωνιάς και Αποκο; -

ταίωσης δρομολογίων της Ολυ σιαστικήν Περιουσίαν της Ειί3 
μπιακής. ' ■ κλησιας της Ελλάδος, ενώ η £ιζ

Μετά από διεξοδική συζήτη- παλλοτρίωσις κατά το 1951^.· 
ση η Ιερά· Σύνοδος αποφάσισε φεώρα εις την Μοναστήρια 
και προτείνει στο Υπουργείο ό · κήν περιουσίαν ολοκλήρου τι;ς 
τι είναι -διατεθειμένη να-δώσει επικράτειας).
μέρος-της Εκκλησιαστικής) -πε- 2. Ωσαύτως προξενεί κατά, 
ριουσίας στον Ααό, με την προ πληξιν ότι εν τω Νομοσχεδίω 
υπόθεση ότι θα εξασφαλισθούν αγνοείται και αποκλείεται τό 
νομοθετικά οι οικονομικές ανά . Κοινωνικόν Έργον της Εκκλη
γκες. της Τοπικής Εκκλησίας. 
Σχετικά ή Ιερά σύνοδος εςέδω
σε ανακοινωθέν το οποίο 
σιεόεται παρακάτω.

δηιμ.ο ■

να

ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΕΙ
ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ

Η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε 
συνέλθει και πάλι κατά μή

ρώνου κ. Ειρηναίος, ο ,Κισάμου να. ΑπρίΛιο για να εξετάσει τ,ρέ
και Σέλινου κ. Ειρηναίος, ενώ 
δεν παρέστη ο Κυβερνητικός ε 
πίτροπος κ. Λιλαίος λόγω μα

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΠΙΤΟΠΙΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ “Π

Μικρή ή συμμετοχή των Υπαλλήλων

στήν χθεσινή απεργία τής ΑΔΕΔΥ
ΝΕΚΡΟΣΑΝ ΤΑ ΠΑΠΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΚΗ

X
Θ

ω

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΥΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 28(ΑΠΕ) — 
Υπό την προεδρία του Πρω 

θυπουργού κ. Α. Παπανδρέου 
συνέρχεται αύριο το πρωί στις 
11 το υπουργικό συμβούλιο.

Σύμφωνα με σχεική κυβερνη 
τική ανακοίνωση το αυριανό υ 
πουργικό συμβούλιο θα ασχολη 
θεί με θέματα του υπουργείου 
δημοσίας τάξεως με εισηγητές 
τους κ.κ. Κουτσόγιωργα και 
Τσουρα και με θέματα του υ­
πουργείου Αιγαίου με εισηγητή 
τον υπουργό κ. Σφυριού.

εγκριθηκαν’αιτηςεις- 
ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Δέκα- νέες αιτήσεις επενδύσεων 
εξέτασε προχθές η γνωμοδοτική 
επιτροπή του Ν. 1262)82 που συ 
νεδρίασε υπό την προεδρία του 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Λαυκάκη. Από αυτές εγκκρϊ’θη- 
καν

Στο Ν. Ηρακλείου, 1 ξενοδοχει 
ακή μονάδα κόστους 73 εκ. δρχ. 
και εννέα θέσεων απασχόλησης.

Στο Ν. Χανιών εΥκρίθηκε η 
τροποποίηση που αναφέρεται 
στην μετατροπή επιπλωμένων δι 
αμερισμάτων σε ξενοδοχεϊό Β’ 
τάξης και στήν αναμόρφωση του 
κόστους επένδυσης.

Επίσης η επιτροπή εξέτασε και 
ενέκρινε τέσσερεις τροποποιή­
σεις αποφάσεων επενδύσεων που 
έχουν υπαχθεί στο Ν. 1262)82.

γραμμόφωνο ως :α<ναισθη- 
τ|κό για τη νεξαγωγή, δοντιών 
και- Ιταλός χειρουργός τη- μου 
σική για ναι κατευνάζει του; 
πόνους σε -μικροεπεμβάσεις.

Για την ενίσχυση της ελπίό 
δας και του ηθικού Tew ασθε 
νών: κα·| των κρατουμένων, τα 
μουσικά σωματεία παρέχουν αυ 
τήι τη μουσική ευχαρίστηση; 
στα νοσοκαμβία και στις φυλά 
κές.

Φαίνεται όμως ότι η ενισχυ 
τική και η ζωογόνος Ρπίδριαση- 
της μουσικής καπανΌήθηκ® κα 
λύτερα από τούς στίρατιωτικούς 
παρά από τους γιατρούς. Γιατί, 
η μούσικήι του συντάγματός με 
τα θούρια και τα εμβατήρια 
τΐ άλλο κάνει πια-ρά να εμψυχώ 
νέι το ηθικό των στρα-ι>τ<>>ν

Σήμερα τσ μουσικά μέσα· είναι 
πολλά και ευπρόσιτα, και, χωρίς 
προκατάληψη, θα μπορούσε κα­
νείς να σκεφθεί τις δυνατότητες 
της επιστημονικής μουσικοθερα­
πείας, με την συγκρότηση μιας 
πραγματικής μουσικής φαρμακο- 
ποίΤας, που θα επέτρεπε να χρη 
σιμοποιηθούν ορισμένα μουσικά 
κομμάτια με ενδεχόμενη επιτυχία·

Ή διαπίστωση αυτή οδήγησε 
πρόσφατα σ' ένα πείραμα — πιλό 
το, που αποβλέπει στην εκπαί- 
όευση ειδικών πλέον μουσικοθε 
ραπευτών. Το πείραμα ξεκίνησε 
το 1979 στη ΧαΈδελβέρνη μ’ έ­
να μάθημα Κοινωνικής Παιδαγω 
γικής με κέντρο βάρους τη,μούσι 
κοθεραπεία. Το μάθημα βασιομέ 
νο στις -εμπειρίες ανάλογων σχο

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γεώργιος και η κ. 
Μαρία Καραγιωργάκηι κατέθε­
σαν στια γραφεία μας δρχ 3000 
εις μνήμην της -μητέρας των 
Σοφίας Μανίκα με τη συμπλή 
ρωσ-η- 2 χρόνων από του θανά

Μικρά ποσοστά συμμετοχής 
είχε στην πόλη μας η 214>ωιρη 
-απεργία που κήρυξαν για χθες 
οι Δημόσιοι -υπάλληλοι μετά: 
-από Οπόφαση της ΑΔΕΙΔΥ για 
τα οικονομικά- μέτρα της κυβέ 
ρνησης. Αντίθετα- επιτυχία ση­
μείωσε η επίσης 24ωρη απερ­
γία των οικοδόμων για το ί­
διο θέμα.
ΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ
ΚΑΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Με βάση επιτόπιο ρεπορτάζ 
της «Π» στις Υπηρεσίες Του 
Νομού:

® Στη' Δ) νση -Είσωτεριικών 
της Νομαρχίιας σε σύνολόι 98 

. υπαΌ.ήίλων στην απεργία συμ 
μετείχαν 12 υπάλληλοι.
• Στην Α’ Οικονομική Ε 

φορώ Ηρακλείου σε σύνολο 
50 -υπαλλήλων είχαμε 4 απερ­
γούς. Στην Β' Εφορία επί συ­
νόλου -47 υπαλλήλων στην α 
π-εργία πήιραν μέρος 5.

• Στην Δ) νση Τελωνείου 
επί -συνόλου 73 υπαλλήλων 
στην απεργίια συμμετείχαν 9 
υπάλληλοι.
• Στην Διεύθυνση Χημι­

κών Υπηρεσιών επί συνόλου 
13 υπαλλήλων οι απεργοί ήταν 
3.

Απεργούς -είχαμε βπβσηΐς 
στην Υπηρεσία Εντέλλαμένωίν 
εξόδων 2, στην -Διεύθυνση ΕΥ

γενών Βέλτιώβιεων 2, στην Δ) 
νση Κτηνιατρικής 5, στη Δ)ν 
ση -Δασών 2, στη Δ)νση Εμπο 
ρίου 1, στη Δ)νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 5, στη Δ)-νση Συ­
γκοινωνιών 2‘ικαι στα ΚΤΕΟ 4 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Κανένα πρόβλημα στη λει­
τουργία τού Βενιζέλειου Πα- 
γκρήΤιαυ Νοσοκομείου δεν πα 
ρουσι'άστηκε χθες αφού επί συ 
,νόλόυ 57 εργαζομένων στις 
Διοικητικές -υπηρεσίες στην α 
•αεργία συμμετείχαν 15 άτομα. 
Μόνο δυο επίσης γιατροί συμ 
μετείχαν στην απεργία- που 
κήρυξαν οι γιατροί του ΓΚΑ. 
Στο Ηράκλειο το σύνολο των

'γιατρών ΙΚΑ είναι .38.
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Αναμφισβήτητη επιτυχία ση 
-μείωσε όμως η 24ωρη απεργία 
των οικοδόμων. Σχέτική από

ιμιών και Συναφών Επαγγελμά­
των Νομού Ηρακλείου, με αι-, 
τήματα, την κατάργηση των 
οικονομικών μέτρων,, την -απο 
γραφή νέας συλλογικής, σύμβα 
σης εργασίας,, την επέκταση 
του σχεδίου πόλης. ·Ον οικοδό 
,μοι πραγματοποίησαν συγκέν­
τρωση χθες το πρωί στο- Εργα 
τικό Κέντρο.
ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

ν Υψηλότερα' εμφανίζονται 
τα ποσοστά συμμετοχής στην 
απεργία της ΑΔΕΔΥ στο χώ­
ρο των καθηγητών Μέσης Εκ 
παίδευσης και στους Δασκά- 
λους. Σόιιφωνα με επίσημα 
στοιχεία που δόθηκαν στη Δη 
μοτική Ε|επαίδ®υ:ση το ποσο­
στό. συμμετοχής στην απεργία 
είναι 13ο)ο επί συνόλου 1352 
στην απεργία συμμετείχαν 210. 
Στη Μέση, Εκπαίδευση, το πο

χοντα θέματα και κυρίως για 
να συζητήσει επί της απαντή- 
σεως την οποία θα δώσει το υ 
πουργειο στην πρότασή της.

ΟΙ ΘΕΟΛΟΓΟΙ
Το προεδρείο του Συλλόγου 

Θεολόγων Κρήτης επισκέφθηκε 
τους-Συνοδικούς, σε κάποιο διά 
λέιμα και συζήτησε - θέματα συ 
νεργασϊας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
Το ανακοινωθέν που εκδόθη- 

κε από το Γραφείο της Ιερός 
Συνόδου είναι το εξής:

1. Η Εκκλησία, της Κρήτης 
δεν είναι δυνατόν να δεχθεί ό 
τι εν αυτή υφίστανται διακατε 
χαμένα κτήματα. Η τοπική Εκ 
κλησΐα έχει την τε χρήσιν και 
την κυριότητα της υπ αυτής δ; 
αχειριζομένης περιουσίας.

Μετά την έκχώρησιν ως την 
Πολιτείαν των 3)5 της Μονά 
στηριακής Περιουσίας κατά το 
έτος 1926, τα οποία και απεδό 
θησ-αν εις τα Εφεδροταμεία, δι 
α Νόμου, το Κράτος συνέστη 
σεν Επίτροπός προς οριοθέτη 
σιν της εναπομεινάσης Μονά 
στηριακής Περιουσίας των 2)5 
Συνεπώς η φερομένη εν τ<υ ι 
σχύοντι Καταστατικοί χάρτη 
της Εκκλησίας της Κρήτης, ως 
αναπαλλοτρΰοτος Εκκλησιαστι 
κή Περιουσία, έχει τους, νομί 
μους τίτλους κυριότητος και 
χρήσεως. (Δέον να σημ-ειωθή 
ότι η γενομένη αΠαλλοτρίωσις 
της Μοναστηριακής Περιουσίας 
εν Κρήτη δεν έθιξε την Εκκλη

ίσιας, το οποίον έχει την πηγην, 
του και θεραπεύεται οικονομι 
κώς από την Μοναστηριακήν 
Περιουσίαν.

.3. Εκπλήσσει πέραν των α­
νωτέρω και πολλών άλλων, τα 
οποία θα είχε να παρατηρήση 
τις επί του σχετικού. Νομσσχε 
δίόυ, το γεγονός, ότι το Νομο 
σχέδιον εγένετο εν απουσία της 
Εκκλησίας, χωρίς να ζητηθή 
να διατυπωθή υη αυτής η εν 
προκειμένω οιαδήποτε γλ'ώμη 
της.

,- 4. Θεωρούμεν ότι η μονομε 
ρής Απόφασις της Πολιτείας
περί της Μοναστηριακής 
ουσίας ισοδύναμεί προς 
γήν.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Περί 
αρπα

η 1
ερά Επαρχιακή Σύνοδος θεωρεί 
ότι η Εκκλησία της Κρήτης έ- 

, χουσα εις την κυριότητα και 
νομήν της την υπ αυτής διαχει 
ριζομένην Μοναστηριακήν Πε 
ριουσίαν, έχει την πρόθεσιν και 
την βούλησιν να ανταποκριθή 
εις τας συγχρόνους ανάγκας, 
ως αύται εμφανίζονται εν τω 
λάώ, ο οποίος αποτελεί το προ 
σφιλές ποίμνιον τής, διαθέτου 
σα η ιδία ικανόν μέρος τής α 
νοιτέρω περιουσίας.

Η πολιτεία δε εκτιμώσα διΌ 
ντως την τοιαύτην διάθεσ'ν 
της Εκκλησίας ν ανταποκριθή 
εις το αίτημα της, όπως θελή 
ση συναινούντων και των Πο 
λιτικώ.ν Κομμάτων, να εξασ­
φάλισή νομοθετικούς τας οίκονο 
μ,ικάς -ανάγκας της τοπικής Εκ 
κλησιας δια της' μονίμου αναγ 
ραφής εις τον κατ έτος κραιΐ 
κόν προυπολογισιμόν, ποσοστι­
αίας μονάδος ορισθησομένης, 
προηγουμένων συναινετικών 3ί 
αδικασιών.

Εκ του Γραφείου της I
. Συνόδου

όαση πήρε η Ένωση Οικοδό- σοστό φτάνει στο 35ό·)ο. Λόγοι και ανΗΑογοι
ΤΟΠΙΚΗ 
ΔΗΜΩΝ 
ΝΟΜΟΥ

ΕΝΩΣΙΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ο Mb» 
5

ο.
«4

< Η

τού της υπέρ του 
δικών Παιδιών ο 
δων.
— Η οικογ. Μιχ.

Κέντρου Ei 
Άγ. Σπυρί-

Γεωργακάκη
κατέθεσε στο1 γραφεία μας δρχ 
6000 εις μνήμην του πατέρα 
των Γεο>ργίου Μαριαγκάκη ό­
πως διατεθούν 1·) δρχ. 31000 
υπέρ των '.ιδρυμάτων Παναγίας 
Παντάνασας 2) δρχ. 3000 υπέρ 
του Τ.Ν. Αγ. Ειρήνης Χρ-υσο- 
βαλάντου.
•—-Η κ. Κούλα Παπαδάκη ικατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη -μνήμη του αδελ­
φού της Γεωργίου Παπαδάκη 
από το Σκινιά Μονφ. όπως δια 
τεθούν Γ) δρχ·. 5000 υπέρ του 
Γηροκομείου Παναγίας Καλυ- 
βιανής 2) δρχ. 5000 υπέρ του 
Ορφανοτροφείου Παναγίας 
Καλύβια νής.

— Η κ. Χρυσούλα Παπαχατ 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη του 
αδελφού της Γεωργίου Παπα 
δάκη από το Σκινιά Μονοφ. ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 5000 υ 
πέρ του IN Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου 2) δρχ 5000 υπέρ 
του Φιλανθρ. συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

ΤΑΔΗΜΟΤ1ΚΑ 
ΤΕΛΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η' αύξηση κατά 20ο)ο των αν 
ταποδοτνκών τελών καθαρ ότη- 
τας και φωτισμιού, σύμφωνα με 
σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Οικονομικών υποθέσεων του Δή 
μου, ήταν το κυρίαρχο θέμα της 
χθεσι ν ο βραδυνή ς συ νεδρ ΐ ασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα 
κλείου. Λεπτομέρειες οπό την συ 
νεδρϊιαση που άρχησε στις 8 
χθες, και συνεχιζόταν ως αργά 
το βράδυ, θα γράψουμε στο αυ 
ριανό μας φύλλο.

ΘΑΝΑΤΟΣ
ΑΠΟ ΠΝΙΓΜΟ

Νεκρός βρέθηκε στις 10.30 
χθες το πρωί στο πηγάδι του 
σπιτιού του (20 μέτρα· βάθος)
στο χωριό 
Παπ.αδάκη-ς 
Τον άτυχο 
πω,ς έγινε

Κεραμούτσι ο Είμμ. 
του Σπ. 68 χρόνων 
Παπαδάκη που ό- 
γνωστό ήταν ψυχ,ο

λογικά άρρωστος ανέσυραν άν 
δρες τηις Πυροσβεστικής Υπη 
ρεσίας.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΏΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλα τα 
λη του Σωματείου 
νοποιών Βαφέων

μέ-
Φα-
και

Ταπετσέρηδων αυτοκινή­
των σε γενική συνέλευ 
ση που θα γίνει στην 
αίθουσα Λιμενεργατών 
έναντι Φυτάκη μέγαρο 
στις 2) ΙΦ) 85 και ώρα 
5.30 μ.μ.

Εκ τον Δ. Συμβουλίου

BEKKA
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

CAVA Apnsanti
Το ζευγάρι των Κρητικών κρασιών με την Διεθνή ακτινοβολία:

1984: ARCHANES
Κόκκινο κρασί, ΐ

Ονομασίας Προελεύσεως, Ανωτέρας Ποιότητας
Α Βραβείο στο 7ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Παρίσι

1985: CAVA ARMANTI 
Ασπρο Κρασί, 

Ανωτέρας Ποιότητας 
Α Βραβείο στο 8ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Στρασβούργο

Εδρα Αρχάνες Κρήτης 
Τηλ. 751-474 

Πρατήριο Ηρακλείου: 
Λ. Κνωσού 49 Τηλ. 235-152

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Διοικούσα Επιτροπή της Τόπιικής Ένωσης Δήμων και 

Κοινοτήτων Νομού Ηράκλιείοιυ, αφού ακούσε την εισήγηση 
του Προέδρου της κ. Μανόλη, Καρέλλη, Δημάρχου Ηρακλεί 
ου, για τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την δημι­
ουργία ενός κλίματος αναρχίας και αποσταθεροποίησης των 
δημοκρατικών θεσμών πο-υ κοριυφώθηκε μ·ε την άνανδρη 
δολοφονική επίθεση εναντίον αστυνομικών οργάνων που 
ευρίσικοΥτο σε διατεταγμένη υπηρεσία και αφού ακολούθη­
σε συζήτηση μεταξύ των μελών της, απεφάσισε ομόφωνα:

Κα-^αγγέλει και καταδικάζει απερίφραστα τις προσπαθεί 
ες αποσταθεροποίησης και αποδυνάμωσης των δημοκρατι­
κών θερμών οπουδήποτε και αν προέρχονίται.

Κα?.εϊ τα πο)0τικά κόμματα, τις συνδικαλιστικές οργανώ 
•σεις και τον Ελληνικό Λαό να σταθούν στο- ύψος των κρίσι 
μων Εθνικών και Ό κονουικών περιστάσεων και να εξαι-ρέ 
ισοιυν από το πλαίσιο των αγώνων και των κινητοποιήισιεων 
των ότι σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με την Εθνική μας υπό 
-στάση κ-α: .ανεξαρτησία, υε τους διημοκρατικούς μας θε­
σμούς· κόγ με tic-συντανματικά κατοχυρωμένες ελευθερίες 
μας.

Ζητά από την Κυβέρνηση, από τα πολιτικιά κόμματα, α­
τό τις συνδκαλχτκές οργανώσεις και Τον Ελληνικό Λαό 
στο σύνολό του να αναλάβει την πρσόισπιση της Εθνικής 
μας υπόστασης και ανεξαρτησίας, των δημοκρατικών μας 
θεσμών και των συνταγματικά κατοχυρωμένων ελευθεριών 
του από οΰιοιονδήΡότε προσπαθεί να τους επιβουλεύθεί, να 
τους αμφισβητήσει ή να τους θέσει σε κίνδυνο.

Για την Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηραικλ-είου

Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΨΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ

Το ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΏΝ ΣΠΟΥΔΩΝ οργανώνει νέα σει­
ρά διαλέξεων. Μερικά από τα θέματα των διαλέξεων είναι:

• Η Μετατροπή των εντυπώσεων
• Η Τέταρτη Διάσταση
• Η Ψυχική Αυτσπαρρτήρηση
• Μέθοδος για τα Αστρικά Ταξίδια
• Το κλειδί της αλχημείας
• Οι τρεις Διάνοιες κ.λ.π. Πληροφορίες: 288590 9-12 π.μ.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕ ΓΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακατοθήγη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Μηχανές, για πλύσιμο επί τόπου 

ΧΑΛΙΩΝ — ΜΟΚΕΤΩΝ — ΔΑΠΕΔΩΝ
Δια καταστήματα και οικίες.

Πληροφορίες, τηλ. 241980.

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΤΕΣΣΕΡΙΣ νεαροί, στη Λαμί σούβλα του Διάκου και όχι α- 

α ο ένας στρατιώτης με την ε πλώς ο σχετικός νόμος για 
Ονική στολή, μιμούμενοι προφα ‘ τους, υπο έλληνες αυτούς;
νώς άλλους «Χουλιγκανς» που 

, καταστρέψουν αγάλματα ηρώω 
και αγωνιστών στην πρωτεύου 
σα κυρίως, κατέστρεψαν το ά 
γαλμα του ΑθαναΛου Διάκου 
που έχει στηθεί το 1900 στην 
κεντρική πλατεία της ιστορι­
κής πόλεως για να τιμήσει τον 
ήρωα της Αλαμανάς.

Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ αυτός, μα 
ζΐ βέιβαΐα και με τούς άλλους 
νεαρούς βανδάλους, θα υπερασ­
πίσουν υποτίθεται και θα προ 
τάξουν τα στήθη τους σε περί 
πτώση που ένας νέος Ομέρ Βρυ 
ώνης επιχειρήσει να περάσει τη 
«Γέφυρα της Αλαμάνας» — το 
Αιγαίο αυτή- τη φορά για να. 
σκλαβώσει την πατρίδα την ο 
ποιαν ελευθέρωσε με το αίμα 
και τη σούβλα των Τούρκων 
ο γεναιος αυτός Αρματωλός. 
Μήπως θα πρέπει να λειτουρ 
γ-ήσει στις περιπτώσεις αυτές η

ΣΙΩΠΗΛΟΣ στενόχωρη μέ 
νος και αμήχανος ήτανε όση ώ 
ρα παρήμεινε στην; αίθουσα προ 
σωπικοτήτων του αεροδρομίου 
Ηρακλείου περί μένοντας αεροπο 
λανο- να επιστρέψει στην πατ 
ρίδα του ο Γερμανός Πρόεδρος 
κ. Βαιτσέκερ, γράφει ο τοπικός 
τύπος. Τι να πει ο άνθρωπος: 
Να κλάψει ή να γελάσει με την 
τετράωρη αιχμαλωσία που του 
έκαμε ο εθνικός μας (παρακα 
λώ) αερομεταφορέας με τις οι; 
χνές απεργίες και τις ματαιώ 
σεις των δρομολογίων του; 
Μάλλον πρέπει λοιπόν να τον 
ευχαριστήσωμε που δεν ειμϊλη 
σε. Γιατί θα ιμας έελγε: Καλλιά 
ναι τ αμίλητα παρά τά μιλημέ 
να». Αν όχι να μας τα ψάλει κι 
από την καλή. Φτηνά τη γλιτώ

Συνέχεια στη σελ. 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ}
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου τελούμε στον ιερό ναό 

Αγίου Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. ετή 
σιο μνημόσυνο εις μνήμην του αγαπημένου μας νεκρού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Γ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ
και πα-ρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του να ενώσουν 
μαζί μας τις παρακλήσεις τους.
Η γυναίκα του: Σύλβια Α. Κατεχάκη^
Οι αδελφοί: Ανδρέας και ΛονΤζο Καλοκαιρινού, Αλφρέδος 
και Μαγδαληνή Κόρπη.
Οι ανιψιοί.

■■·μ··μμ·μ·μη·μμ··μ········εμ·μ·κ

DISCO 
«APOLLONIA»

Όταν το μέλλον γίνεται πραγματικότητα 

και τα λέιζερ ξεπερνούν την ταχύτητα

Η DISCO 
«APOLLONIA» 

ξεπερνά τα λέιζερ.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

DISCO 
«APOLLONIA»

Σας περιμένουμε ...με πολλές εκπλήξεις.

Καλή διασκέδαση.
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— Η κ. Ανδρο νίκη Χρνστ. Γε 
ωργιάδου.
— Ο κ. Ανδρέας Σφακκκν άκης 
οδοντοτεχνίτης

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου 

δρέα δεν εορτάζουν:
—- Ο κ. και η κ. Ανδρέα 
Κιιλοκοιρινου

Αν Κινημαίογράφο»
Γ.

Τί έργο Βά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΙΝ. ΜΑΤΟΓΡΛΦΟΗ

ινωνιαα Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ* 
Γυμνή απειλή 
ΑΠΟΑΛΠΝ 
Το αντικλείδι 
ΑΣΤΟΡΙΑ 
Πέτρινα χρόνια 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Σιωπηλός καβαλάρης 
ΟΡΦΕΑΣ
Ζευγάρια της ανωμαλίας 
ΟΛΥΜΙΙΙΑ
Η κιβωτός του Θεού Ήλιου

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΛΝ'ΕΧ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ο Σταύρος Φ. Λρναουτάκης 

και
rf Γεωργία Μ. ΧοχΜδ«*η 

αρραβωνιάστηκαν, στις Αρχά- 
νες την 23)11)85.

Θερμά συγχαρητήρια.
A. Κ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την Λένα Μαρ. Σταματάκη 
που πήρε το πτυχίο των Οικο 
νομικών του Πανεπιστημίου 

, - ΘΛίλλης Γαλλίας συγχαίρομε θε 
ρμά και της ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

I. Σ.

ΙΛΧΑΓΙΣΓΗΓΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά ήλους 

όσους μας συμπαικιστάθηκαν 
στον θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα Γεωργίου Μορ®- 
γκάκη .

Τα παιδιά του: Σοφία —Μί- 
χάλης Γεωργακάκης, Είυάγγε 
λος-—Σοφίο ΜαραγκιΛη

Γνωστοποιείτα: σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Στυλιανός Χαλκάκης του Μι 
χαήλ <α· της Σοφίας το γένος Λε 
ιμονιά που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Ν. Αλικαρνασσό και η 
Ειρήνη Κρεμασμένου του Μιχα 
ήλ Και της Ελένης το γένος Τσιγ 
κέλη που γεν,νήθηκε και κατοικιεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Δουλγεράκης του 
Αντωνίου και της Ειρήνης το- γιε 
νος Ψαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί ·στο Ηράκλειο και η Ου 
ρανία Γιατϊκα του Ευαγγέλου και 
της Μαρίας το γένος Παυλίδη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν κιαι ο γάμος Θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Μ

Ανοικτά ο/.ρ το 24ωρο 
Πατεράκη Εβ. οδ. (δομενέως 
Ανοικτά απο 08.00—24.00 
Στρσταριδώκη Ελ. Πλ. Κοριά 
Ρου
Ανοικτά από .08.00—22.00
Ανοικτά από 08.00—2ϋ.30ι 
Λυριτζάκη Αικ. οό. 1&21 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σ.Φ. Κουκοιφάκη —Νιφοροπου 
•λοι» Λ. Κα/.Ό^μίρινού
Μηναόάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Διημερευουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ-
Άγ. Γεώργιος Πώθ)ικά
θερ. ΙΚα Χειρ)κά
Θερ. 1’ΚΑ Ορθ)ικύ
Θερ. 1ΚΑ Καιρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλβμβος Νευρικά
Άγ. Ιωάννης Οφίρκα

Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 1985 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Χορεύω, χορεύεις, χορεύει
4.45 Του κόσμου τ' ανθρωπάκια
5.00 Εκπαιδευτική
6,30 Ειδήσεις
6.45 ΦρουΤοπια
7.05 Θεατρικοί διάλογοι
7.30 Αφρική
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική τηλεταινία

11.05 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5,00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τ' απάνω κάτω
6.0Q Ειδήσεις
6.30 Ο κόσμος των ζώων
7.00 Μαπετ ράου
7.30 Η γλώσσα της τέχνης 
8,00 Στούντιο Άλφα
9,30 Ειδήσεις

10.05 Τρυφίερή είναι η νύχτα
11.00 Μουσική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

• ΙΚΙΛΛΕΣ εννα ιοι ται 
νιες που πρυβάώνανται α 
πό το πρώτο μέρος της έ 
βδομάδας αυτής. Ν,α υπεν 
Θυμίσομε ότι σήμερα το 
βραόυ στον κινήφο «Ολύ­
μπια» θα έχομε και την 
προβολή της Κινηματοι-: 
γραφικής Λέσχης.

«ryMW ΑΠΕΙΛΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΜΙΑ φανταστική περιπέτεια 

στην .οποία ένα παράξενο w 
έρχεται από το Σόμπαν για .να 
σκορπίσει τον θάνατο. Το φιλμ 
•βασίζεται στη νρυβέλα του Κό 
λιν Γουίλσον και είναι σκηνο 
θετημένο από τον Τόμπ Χρύ- 
περ, ενώ το «παράξενο άν» εν 
σαρκών© η Μότίλντα Μέι.

{Κ4·ΟΝΌΣ>

Ι1ΡΛ1ΗΡ1Α ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Αντ. ^ογκα^άκης Λ. 62 Μαρ- 
τύρων
Γ.
Μ.

Μ.
(Ν.

Τμμπςι,κιαγάκη Λ. ©ερίσσρ 
Δανόάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 
Ιατράκης οδ. Πυράνθου

ΔίϊΡΕΕΣ

Ο Σύλλογος Καθηγητών 3ο» 
Γυμνασίου προσέφερε το πο 
σάν των 9000 όρχ. στην Εται 
ρεία II ρόστα αίας Ανηλίικων 
για την μνήμη της Ισμήνης 
Στιβακτ άκη —·Παγαγ'ΐωτάκη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ιατρός χειρουργός Ζουρι- 
δάκης Γεώργιος μετέφερε το ι 
ιατρείο του από την κλινική 
«Μεγαλόχαρη», γωνία Κατεχά 
Κη 3 και Α,^αλθείας 20 έναντι 
ΑΤΕ. Τηλ. 283480 και οικίας 
283980.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παραοχειυή 29-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια Καλημέρα ειν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Είδήοιεις
08,30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.Ο5 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας ιμαζΐ σας
12.30 Μες του Αι γαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13,05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15,1ι0 Διαλέγετε... κι ακούιμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευιμ. περισικόπΊΟ
18.00 Δίκτυοι
19.05 θέματα κι αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές κα ι άγνωστες 

φωνές
20.30 Σύντροφό με ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειίδήρεις
21.45 Δίκτυο

«Η KIBliWi 
ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέ/οο η κω 
μωδία αυτή, στην οποία πρώτα 
γωνιστούν οι, Νταίηβιντ Γουώ 
ρμπεκ και Τζην Στάινερ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ»
Τολμηρήι ίΠΧΡωμη 

γαλλικής παραγωγής 
ΕΝΑ τολμηρό φιλμ, το ο­

ποίο έχει δοθεί με τέτοια επιδε 
ξιότητα από τον . σκηνοθέτη, 
ώστε να μην σοκάρει το>ν ύε 
ατή.

(ΑΠΟΛΛΟΝ)

«ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ»

ΠερΜΒέτεια έγχρωμη· 
γιουγκοσλαιβικής «ιαιραγωγής

Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ πο^ώ με 
γάλη αυτή ταινία του Ντ. Μα 
κιαβέγεφ οικρθομείται στις θε 
ωρίες του γερμανού κοινωνκ·· 
ψυχολόγου Βίλχ^λμ Ράιχ, κα­
τά τον οποίο η σεξουαλική α- 
πελευίάρωση, πρέπει να προη­
γείται της κοινωνικής. Η ται­
νία αποτελείται από τρεις ενό 
τητες όπου στις δυο από· αυτές 
δίδονται συνεντεύξεις από τον

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας συζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

Θείο

1

γιο 
από 
κής 
Στη

και την κόρη του Ράιχ και 
πρόσωπα της καλλιτεχνι- 
ζωής της Νέας Υόρκης. 
τρίτη ενότητα (όπου υπά

ρχει μυθοπλασία.) η Μϋόνα ·α 
πακρρΛ®ι τις. προτάσεις ενός ε 
ργάτη επειδή είναι ερωτευμένη 
με ένα χορευτή του πατινάζ.

Ο εργάτης οξεγείρεται στήνον 
τας οδοφράγματα και η iksmev, 
λα παραπονιέται για τρν χρήέυ 
τή λέγοντας πως «αγαπά, ό­
λους του ςανθρώπους αλλά εί 
ναι ανίκανος να αγαπήσει μό 
νον ένα από αυτούς».

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ) ί

ί’

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την’Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήΐσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α- 
δελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤ. Ε. ΜΙΖΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αλίκη Μιζεράκη, Μαρίνος Μιζεράκης. 
Τα αδέλφια: Ανδρέας Σαπουντζάκιης, Ιώάννα Γιαννακάκη. 
Τα εγγόνια: Μανώλης - Κίττυ, Μανώλης - Νανά.
Σημ.: Καφές Θα προσφερθεί ατού «Κριτζά».

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΥΡ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Ετών 68

κηόεύο,με σήμερα Παρασκευή 29 Νοεμβρίου στις 2 μ.μ. 
(οικία: χωριό Κεραιμούτσι Μάλεβυιζίου). Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στην εκικλησϊα των Αγ. Κων)νου και Ελέ 
νης. Καλούμε αυγγενειίς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Όλγα Παπαδάκη, Κώστας και Φανή 
Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ειρήνη Παπαδάκη. Ειρήνη χα I. 
Μονιού, Αργυρώ χα Γ. Παπαδάκη.
Τα εγγόνια ,τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

0

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ί του Δεκέμβρη και ώρα 8,30 π.ρ. στον 

I ,Ν. Αγ. Γεωργίου Λατσίδας, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν,
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αικατερίνη Γρινιεζάκη, Αριστεί 
δης και ΚΜπη Πσπαζαχαριάκη. Εμμαν και 'Awa Παπαζαχα 
•ριάκη, Γεώργιος και Πόπη Παπαζαχαρώκη.
Η αδελφή: Καλλιόπη Φραγγάκιη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

3

I

ΜΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Αξού Μυλοποτάμου. τελούμε 40θήιμερο 
μνημόσυνο για, την ανάπαυση της ψιυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπποίύ, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ 8. ΒΑΜΒΟΥΚΑ
•και παρακαλσύντα.ι οι τιμώντες την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Ή σύζυγος: Ελένη I. Βάμβούκα.
Τα παιιδιά: Γιώργος ικαι Μαρία, Κουτάντου. ΙΜιχάλης και Ντί 
να Βάμβούκα, Γιώργος και Εύη Βάμβούκα, Κώστας και Λου 
’ί'ζα ‘Βάιμβουκα. Τα εγγόνια, οι λοιποί αυγγενάΐς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαμάστας ετήσιο μνημόσυνο για 
την -ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και Θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΜΑΡΟΥΣΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν..
Η σύζυγος: Έλλη Μαρούση.
Τα αδέλφϋ'ο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

■EM»» κββ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το Θάνατο του αγαπημένου μας

n «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η περιπέτεια που χαρακτηρίστηκε σαν το γεγονός 
της ΙΟετίας στον Κιν)φο

ΓΥΜΝΗ ΑΠΕΙΛΗ
Α' Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ίΩΑΝΝΟΥ Γ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελίστριας Καλλο 
νής Πεδιάδας και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ρασΤούν.’
Η σύζυγος: Ελένη Χουδετσανάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια του.

ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Κλην Ήστγουντ. — Α' Προβολή

3

I
«ΟΡΦΕΑΣ»

Έναρξη ωρα 4 μ.μ.
ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΪΙΟΛ^^»
Ένα υπερτολμηρό μεγαλούργημα σεξ 

ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ

Μια νέα εκπληκτική υπερκωμωδία 
Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ 

Νταίηβιντ Γαυωρμπέκ, Τζην Στάινερ 
«WMWWWWWMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAr > οι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Τ Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη,μόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γσυ, πατέρα και αδελφού

και παρακαλούμετους τιμώντας tqv μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σεβαστή Χαραλαμπάκη.
Τα τέκνα: Χρυσούλα και Γεώργιος Μ-ανδαλενσκης.
Η αδελφή: Μαΐρη Χαραλαμπίάικιη.
Οι λοιποί συγγενείς.

■

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 
ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

«Επιθεωρητής Μάρλοου»: Αστυνομική με τους Πάουερς 
Μπουθ, Ου ί λλιαμ Κήρνς, Γκέηλ Χάνικατ. Ο επιθεωρητής 
Μάρλοου αντιμετωπίζει τη διαφθορά, τους εκβιασμούς και 
τους ξαφνικούς φόνους, όταν αποφασίζει να επέμβει...

«Οι παράνομοι»: Γουέστερν με τους Γκλεν Φορντ, Σαμ 
Ελλιοτ, Τομ Σέλλεκ. Οι τρεις αδελφοί Σάκετ συγκρούονται 

με μ:α συμμορία και αναγκάζονται να φύγουν από την πο 
λιτιεία του Ταννεσή, προς τη Δύση.

«Μπραζίλ»: Επιστημονικής φαντασίας, με τους ΤζόναΘαν 
Πράις, Ρόμπερτ ντε Νίρο, Πήτερ Βογκάν. Σε μια πόλη του 
μέλλοντος, η τρομοκρατία έχει γίνει τρόπος ζωής. Ένας 
ονειροπόλος υπάλληλος του Υπουργείου Πληροφοριών εί­
ναι ερωτευμένος με το κορίτσι της ^ντασίας του.

«Ερωτευμένη με τον δολοφόνο»: θρίλερ με τους Τσέρυλ 
Λαντ, Σαμ Έλλοτ. Αλέξις Σμιθ. Η αληθινή ιστορία της Χό 
ουπ Μάστερς. μητέρας τριών παιδιών, που μετά το τρίτο 
της διαζύγιο ερωτεύεταί τον Μόργκαν και...

«Δυνατός εραστής»: Ερώτική, με τους Συλβέοίτερ Σταλλό 
νε, Ενρ-έτα Χολμ, Νίκΰλας Ούάρρεν. Ο Σταλλόνε στο· ρόλο 
ενός δυναμικού εραστή που αφοσιώνεται και μΟΊράζεπαι 
τα ενδιαφέροντα του μιε τις φιίλες του και ιδιαίτερα με την 
αγαπημένη τουι Κέττυ.

«Αλκατράζ»; Περιπέτεια με τους Τέλλυ Σαβάλας, Μάικλ 
Μπεκ, Άρτ Κάρνευ'. Ο Κλάριενς Καρνς, ένας Ινδιάνος κρα 
τοιύμένος από τα ηγετικά στελέχη μέσα στο γκέτο των φιυ 
λακισμένων, είναι ο νεαρότερος άντρας που φυλακίστηκε 
ποτέ στο Αλκατράζ σε ηλικία’ 18 ετών.

«Απισιτϊα με αξιοπρέπεια»: Κωμωδία, με τους Τζωρτζ Σή 
γκαλ, ΠκλένΤα Τζάκσον, Πωλ Σορβίνο. Ένας παντρεμένος 
συναντά στο Λονδίνο μια χαριτωμένη κοπέλα και έπειτα 
από μια σειρά συμπτώσεων αναπτύσσεται ένα κωμικό ει­
δύλλιο.

Μ Ν Η Η Π X Μ $
Τελούμε την Κυριακή 1 Δίεκεμβρίαυ και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Καμίνια, 9ύηνο ιμνηιμάιρυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη.ιμένης μας συζύγου και μη­
τέρας

ΒΑΓΓΕΛΙΩΣ ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην της όπως πα- 

ι· ραστούν.
Ο σύζύιγος: Παντελής Γιαμαλάικης.

. Τα παιδιά: Νίκος «και Ελένη Γιαμαλάϊκη.
Οι λοιπρί ουΥνενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή Γτόυ Δεκέμβρη στις 8.30 το πρωί στον 

’Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Κάτω Πουλιών τέλούρε ετήσιο 
ΐμνημόσυνο γισ την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου
μας συζύγου πατέρα και παππού

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ WIOYPTZAKH
«και παράκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
ιΗ σύζυγος: Σοφία ΜοιυρτζάΚη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Χρυσούλα Μουρτζάκη, Νίκος και Ε­
λένη Μαυρτζάκη, Στέφανος και Χρυσούλα Μουρτζάκη.
Τα εγγρνια, οι λοιποί συγγενείς.

roam

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή τ Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κω>ν)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιού, 
αδελφού, ανηψιούικαι θείου

ΤΙΜΟΛΕΩΝ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευριδίκη Ζαχαριάδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ρίτσα Ζαχαριάδη.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές ©α προσφερθεϊ στο «Βιλάντζιο».

ίΤ '

>

'ί

I

§

ι

ο

ί

I
f

α

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 πψ. με την 

συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγαπηιμένου 
μας γιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΤΖΗΣΤΕΛΙΟΥ 
Ετών 18

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Πελαγία.
Τα σδέλφια: Χρήστος και Αικατερίνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφ’ερθεί στο· σπίτι μας σδός Αντ. Κα- 
στρινάκη 15,

Κ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ χας ΠΑΝΑΓ. ΚΑΦΟΥΣΗ 
τελούμε μνημόσυνο γιο την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς kqi φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποινα Καφούση, Δημήτριος και 
Στέλλα Κουτσουδάκη.
Η μητέρα: Αναστασία Λιάκουρη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Λιάκουρη, Ειρήνη και Μα­
νώλης ΜαΘιουδάκης, Μόνος και Φωτούλα Πέρρου, Στυλια 
νός και Μιμικά Κατσαλή, Λουκάς και Αγγέλα Αυγουατάκη. 
Τα εγγόνια, τα ρνήψιια, ρι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα αερβιριστεί καφές στην «Αίθομοα Δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων» έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Τελούμε το Σάββατο 3.0 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήιμονα Κηπαρίσσι 40Θή.μ'ερο μνημόσυ 
γο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
γου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ' Ή ΖΑΧΑΡΟΓΙΩΡΓΗ

■β»
i

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευσεβία Σωμαράκη.
Τα παιδιά: Ζαχάρης Σωμαράκης, Στέλλα και Νίκος Αναγνώ­
στου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου’ από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΩΝ. ΒΑΡΔΑΒΑ
τελούμε μνιημάσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ή σύζυγος: Αργυρώ Βάρδαβά.
Τα παιδιά: Ηλέκτρια χα Γεωργ. Μυλωνάκη, Στέλλα και Δη- 
μήτρης Γαυγιωτάικης.
Τα εγγόνια: Μηνάς, Αργυρώ, Μιχάλης.
Οι λοιπο’ί συγγενείς.
Σημ.:.Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέριο «Βυλάντζιο».

Την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 
στον |.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝΈκροταφείο} τελούμε 40θήιμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα κα; παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗ (Ή ΚΟΚΟΥ)
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδ ά: Χαρίκλεια και Γιάννης Αγριιμάκης, Κων)νος και 
Σοφία Πανταζή, Μαρία και Γιώργος Χανιωτάκης, Γεώργιος 
Πανταζής, Μανώλης και Πόπη Πανταζή, Χαράλαμπος και 
Ειρήνη Πανταζή.
Τα εγγόνιρ, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ’Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

L
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜΜ. ΒΟΛΙΤΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Άννα Βολιτόκη.
Τα παιδιά: Σεραφείμ και Ακριβή Λιάσκου. Εμμανουήλ και 
Κλειώ Βολιτόκη, Γιώργος Βολιτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

,. ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 του Δεκέμβρη στις 8,30 το πρωί οτο 

Νεκροταφείο Καισαριανής Αθηνών, τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΧΡΟΝΗ ΠΥΤΙΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μερσίνα Πυτικόκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Νικόλαος Αναοτασιάδης, Ελένη Πυτι 
κάκη. Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

■■
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-12-85 και ώρα 8,30 π.μ εις 

ΤΟν Ι.Ν. Ευαννελ··στρϊας Μοχού Πεδιάδας 40θήμερα μνημό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα τριάρι < ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

τέρας και γιαγιάς
της ψυχής της αγαπημένης μας μη ΔΙΑΦΟΡΑ . στο κέντρο της πόλης (Αργι>| 

ράκη 9 1ος όροφος), κατάλλη': 
Ίμ για φοιτητές. Τηλ. 281907

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΧΑΤΖΑΚΗ
I και παρακαλαύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
] ραστούν.
I Τα παιδ ά: Αριστό^μος, Αλκιβιάδης, Ελευθερία, Ρίτα κοι 
| Παρασκευή.
S Οι εγγανές: Κατερίνα, Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

k ■ ■
τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκίεμδρίου και ώρα' 8,30 το πρωί με 

την συιμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπηίμέ 
νου μας συξύναυ, πατέρα, γ,Ο’ύ, αδελφού, ανηψιαϋ και ε- 
ξαδέλφου

ΑΠΩΛΕΣΟΗ σκύλος αρσενι- 
κος ράτσας Πςριφρν χρώμα 
κορέλί με περιλαίμιο κόκκινη, 
στην πρειοχή 62 Μαρτύρων. 
Παρακα).είται ο ευρών όπως 
τηλεφοινήσει στο 221216 —280 
9C4 —285296 και θα αμοιφθεί.

(Δ619) 1—6

ΕΝΟ1 Κ'ι ΑΖΕΤΑΙ γ καρσο ν ιέ ρα 
στην οδό Στεργιογιάννη 33 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλέφ. 
223843.

ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΡΑΤΕ

ΕΝΡΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο χωριό 
Σχμ/.μνι ανεξάρτητη οικία κα 
τψ^ιηλη για σπουδαστές. Τηλ-

I
I

γκϊ φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο Λουτρο, θέρμανση, τηΛέφω 

, νο. Πληροφ. τημ.. 242394.
(Ε542; 1—10

731229 βραδυνές
234855.

(Ε774)
ΕΝΡΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωμάτιο. Πληροφ.

(Ε775)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ώρες και

1—2 
επιπίάρμένο 
τηλ 289892 

1—2

διαμέρισμα

Στις 30 
βράδυ στις 
ΤΕ με το

Νοεμβρίου Σάββατο 
7 η Σχολή KARA 
μοναδκό πολεμικό

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε αυννενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη»
Τα παιδιά: Μανώλης, Γιώργος.
Οι γονείς: Φωτεινή Σκουλούδη, Νίκος και Ελένη Δασκαλάκη. 
Τα αδέλφια: Τούλα Σκουλούδη, Κώστας και ΒενεΤα Λασκα 
λάκη, Στέλιος και Γεωργία Δασκαλάικη, Αθανάσιος και Αλε­
ξάνδρα Χαχόλου, Αντών. και Αικατερ. Ανυφαντάκη, Μιχα 
ήλ και Βασιλεία Οικονομάικη, Εμμανουήλ Δασκαλάικης.

STYE VITAL— KARATE — 
DO διοργανώνει επίδειξη KA­
RATE στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
Εισιτήρια πιροπχολούνται στην 
Σχολή ΚΑΡΑΤΕ οδός 1821 αρ 
10 όροφος 4ος ώρες 10—·1 μ.μ 
και 5—10 μ.μ.

τα 3άρια 90 τ.μ. το καθένα εις 
την Λ. Παπαναστασίου δίπλα α 
πό τα φανάρια του Εθνικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 224046·

(Ε770) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
όπισθεν 1ου Δημ Σχο/χίου (Α
νωγειανό). Πληροφ.
282284 κ. Παύλο.

(Ε772)

τηλέφ.

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Η.εκτρονι- 
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα. Μαθηματικών όλων των

ίί Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

MARCO ΕΛΛΑΣ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 66 — ΘΕΡΙΣΣΟΣ

τάξεων και γλωσσών

MS
(S0TTWARE), όπως 
και χειρισμό. Τηλ.

Η)Υ 
επίσης

286445 ή
227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.

(Μ430) 1-10

ΜΕ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ προκαταβολή, ανάλογα.

Σας προσφέρω εξοπλισμό για καφενείο, Καφετέ- 

ρια, Σουβλατζίδικο, Πιτσαρία, Εστιατόριο, μέχρι 
και το κουταλάκι του τσαγιού, και τα υπό/Χοιπα 
με ευκολίες πληρωμής.

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝ1ΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛ. ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου 
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103
• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
« ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
β ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB
® ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

; ► ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου. Αρχιτεκτονικά σχέδια

ί; Ξενοδοχείων.
ί' Εγκ)στάρεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

κήπων,

ΤΖΑΚΙΑ JNGERBO

ί

&ΑΝΤΣΜΕΝ1Α ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΚΑΘΗΓΙΙΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής —Χηι;^ίας —ΜαθηΙματι- 
κό>ν σε μαθητές γυμνασίου — 
λυκείου. Τηλ. 289451.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγείο 4άρι με κήπο επί της 
Λ. Κνωσού (Άγ. Ιωάννης). 
Πληρ τηλ 284529 ώρα 2—^3 μ.μ

(Έ768) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. με πατάίρι στην οδό Α 
,ναγεννήισεως 28 και Κυκλά­
δων γωνία δίπλα στο πρακτο 
ρείκι εφημερίδων. Τηλ. 285355

(Ε773) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. στην Λ. Π/Χίστήρα 
κοντά στην Χανιόπορτα. Πλη­
ροφ. τηλ. 281419—220947.

(Ε7531 1—5

(Μ431) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΧ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα1 παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικιά
μαθητές: Γυμνασίου και 
γριών τάξεων. Λυκείου 
ικού, επαγγελματικού.

των 
γενι- 

τεχνι-
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίών 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων ικαι αποφοί 
των Πληιροφ. τηλ. 281501 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον 4ο όροφρ επί της οδού 
Κ. Λουκάρεως (έναντι κατάστ. 
ΩΜΕΓΑ) κατάλληλα μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ 
τηλ. 280522 από 5—8 μ.μ.

(ΙΕ7ι63) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο ιμε μπλόκο 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765) 1—12

250038—281846.
(Μ427) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και
1—10 

Μιαθηιματι-
κός, μ® 15χρονηι φροντιστήρια 
κή πείρα παρδίβουν ιδιαίτβρα 
μαθήματα σε μμθητές Γυμνασί­
ου —Αυκεΐου —Υποψηφίους— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγοιμελή τμήματα, ©έσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709·

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤ.ΑΙ > κατάστημα 
90 τ.μ. επί πλατείας στον Πό­
ρο. Τηλ. 234855.

(Ε764) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα έναντι κάμπιγκ 
Μεταξά πριν το Αγάπη Μπητς 
όχι για φοιτητές. Πληροφ. τη 
λέφ. 283517.

(Ε767) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, επι 
πλωμένο ανεξάρτητο στην θέ 
ση· Αγ.Βαρβάρα Καμίνια. Τιμή

(Μ416) 1—12
F·. ',ν·'"' Λ. „*>

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
δό Μονής Πρέβελης 
φοιτητές —φοιτήτριες. 
234180.

(Ε769)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

στην Ο 
89 για 
Τηλέφ.

περιοχή
Δειλινά για1 φοιτήτριες. Τηλ.
251026.

(Ε766) 1—5

6000 δρχ. Πληροφ.
231207

(Ε771)

τηλίέφ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρομα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Ετάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο· για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ. 
235667.

(Ε755) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πηρ.φμένα με βοηθητικούς χώ 
ρφις^ ^εντρική θέρμανση για 
φοιτήτριες, σπουδάστριες και 
μμθήτρ^. Πληροφ. τηλέφ. 
242581.

1Ε745) 1—8
I.ΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ επί προσό 
ψεφς οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον μ όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ 
γελματμή στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 222033.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θαρίστρια. 
285197.

(Ζ34) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρια —BAR.

(Ζ21)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

λαντζέρισσα —·κα
Πληροφ. τη'ζ.έφ.

κοπέ/.α για καφετέ 
Τηλ. 761064.

1—6 
αρτεργάτης πεπει-

ραμέχος χωρίς στρατιωτικές 
ιυποχρεώσεις για να εργαστεί σε 
αρτοποιείο. Πληρ. τηλ 220365 
12ι—2, πυρ'και 233192 4—9 μΐ.μ.

(Ζ22) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο συγκα 
τοίκηση. Πλ.ηροφ. οδός Ψύλλά
κη 20 και Στεργιογιάννη 
/via. Ώρες 1—6.

(Ζ25)

γο>

1—3

(Ε752) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλοι για οιανδήποτ®
επιχείρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ 1) 
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά 
δωμάτιο μβ νεροχύτη

τηλέφ·.

1—10 
κατάστη 

μεγάλο 
που μπο

ρέί να χρησιμ/οποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκαδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853.

(Ε729) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το κέν 
τρο (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί 
όροφοι ο Α- 3 δωματίων και 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι διΓ 
επιχείρηση ή επαγγελματική στέ 
γη. Πλη.ροφ. τηλ. 282851 —
231444.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ Ιαποθήκη στη
Χανιόπορτα 135 
τηλ. 288373 από 

(Ε758)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τ.μ. Πληροφ. 
9.00—14.00

1L-5 
επιπλωμένο

δωμάτιο για φοιτήτρια σε κεν 
τρικό σημείο με θέρμανση, 
χρήση κουζίνας, λουτρού Ικα-
Οιστικού. Πληροφ. 

(Ε759)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
25 τ.μ. σε πάροδο

τηλ 286026 
1—5 

κατάστημα 
Λ. ’Κάλοκαι

ρινού έναντι φούρνου Πανταζή 
στησ οδό Γαβαλάδων 9 κα­
τάλληλο για εργαστήριο κομμω 
τήριο κλρ. Τηλ. 287069.

(Ε760) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ τον ΠρομΓίθευτικό Βιο-
τεχν. Συν)αμό· Μαρμαράδων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τοποθέτες
κόφτης μαρμάρων για 
απασχόληση. Πλη ροφ. 
μίας 34 ('Γεφυράκι). 
284600.

{ και 
μόνιμη
Ακαδη- 
Τηλέφ.

ΖΗΙ1ΕΙΤΑΙ. ;χ®.ι.ριστής 
ή βοηθός χειριστού μ.ε

τσάπας 
μισθό

πολύ ικανοποιητικό. Τηλ 0891 
22439.

(Ζ29) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για 5νθήμερη απασχόληση. Ω 
ρες εργασίας 10—2, συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286746 και 
280314.

(Ζ32) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από κατά-
στη μα παιδικών οδός 
Οδηγητρίας 14.

(Ζ33)

Μονής

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ικαρία για να .μέβ 
νει μαζί με ηλιικιωμένη κυρία 
που μένει μόνη και να τη βοη
θάει στις δουλειές του 
Συστάσεις απαραίτητες. 
280314 και 286746.

(Ζ31)

ΕΛΑΤΕ να δουλέψατε

σπιτιού 
Τηλέφ.

ο>-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

σαμε λοιπόν με μία απλή διακρι 
τική δυσφορία.

MEi yiH ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεως επίπονων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
ες κοπέλες με προϋπηρεσία ή 
χωρίς, απόφοιτες τουλάχιστον 
Γυμνασίου. Μισθός α\·ά>.ογα 
με τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρο» από τις πωλήσείς και 
ειδικότερα των επίπλων. Τηλ. 
250715 —284759.

(Ζ26) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να συ 
γκατοικήσει σε διαμέρισμα 2ά 
ρι χωριστά δωμάτια Τιμή 6500 
το μήνα. Τηλ. 224922—231751 
Δ)νση Σφακίων 5.

(Ζ23) 1—2
ΑΠΟ το ΚΑΦΕ—PUB ΗΧΩ 
Θερίσου 52 δίπλα στο Μηχανο 
λογικό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέ-

Ο κ. ΒΑ1ΤΣΕΚΕΡ όμως φταί 
ει και ο ίδιος για την ταλριπω 
ρία που υπέστη κατά την ανα 
χώρηση του μπό την Κρήτη. Γ। 
ατί έκαμε το Ιάίθος αντί να έρ 
θει με ειδικό αεροπλάνο της 
Λουφτχάνσα ή της πολευικής α 
εροποριας και ελεξίσφαιρη Μερ 
ρσεντές, με κουστωδία σωματο 
φυλάκων, ροπαλαφόρων και α 
στυνομικοιν, ήρθε σαν χαζός 
Γερμαναράς— κοτζάμ πρόεδρος 
— με το μπόιγκ της γραμμής 
της ολυμπιακής απλός επιβάτης. 
Και ήθελε πάλι να φύγει με το 
ίδιο μέσον για να μην σπιβαρύ 
νει το πάμπλουτο γερμανικό Δη 
μόσιο με έξοδα. Γιατί εκεί, ό 
πως ικαι σ άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες Δυτικές και Ανατολικές 
το χρήμα του λαού είναι ιερό 
και το ρέβονται πρώτα οι αρ 
χοντες του. Στο σημείο αυτό 
πρέπει να πούμε ο Γερμανός 
πρόεδρος έδωσε ένα .μάθημα λι 
τότητας που δεν το ’χει ανάγκη 
βέβαια η πατρίδα του....

Ο ΠΛΟΥΤΟΣ της στεριάς 
με τα δάση και τα θηράματα μι 
κρά και μεγάλα, πτερωτά και 
τετράποδα και της θάλασσας με

ν.ες να εργαστούν 
γούμαν. .Πληροφ.

σαν Μπαρ- 
τηλ 234538

τα
σα

ψάρια και ό,τι αλλοζει με 
στο νερό αποτελούν πλού

(Ζ20) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να πε 
ριποιείται κυρία. Πληροφ. τηλ 
283288 ώρες 2—5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Ζ24) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικτίστες τούβλων 
να εργασθούν με ημερομίσθιο 
σε οικοδομικό έργο εντός Η- 
ρακλείου. Αμοιβή αναλόγως 
προσήντων. Τηλ. 237084 κ. Α 
λέξη.

(Ζ19) 1—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑ­
ΤΩΝ ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει: 1) ΜηχανοΙΑΥΡ δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχολής, κάτο 
χο Αγγλικής ή Γερμανικής 
γΐυώρίσας. 2) Λογιστή, διπλω­
ματούχο Α. Σχολής με εμπει- 
ρίΐα σε βιβλία Δ" κατηγορίας. 
Πληροφ. Νικ. Σερπετσιδ’άκης 
Τηλ. 224347 ώρες 13.00—15.00

(Ζ24) ’ 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, α- 
,λουμινοκιατ ασκευαστές, ηλε- 
κτροκολλητές και οξυγονοκολ­
λητές από τη βιομηχανία ήλιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί αυτοκίνητο 
MERCEDES 123 πετρέλαιο σε 
άριστη κατάσταση, Γερμανίας. 
Τηλ. 238362, 233318.

(Π2Ι53) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων. Τηλ. 228687.

(Π252) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕ
ΖΩ 504 σε 
σε τιμή 
222714.

(Π251) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριστη. κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

1—7 
οικόπεδο· γωνιακό

200 τ.μ με δόμηση 80ο) ο στον 
Πόρο. Τηλ. 284257—285168.

(Π250) 1—6
(ΠΩΛ ΟΥΝ ΤΑΙ ίματοσυκλ έτες 
YAMAHA Χ.Τ. 250 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 226569 
γραφείου και 224656 οικίας.

(Π248) 5

θέρμων «Κύπρος».
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης
μίσεων και

Πληροφ.

1—10 
ευθυγραμ

ζυγοσταβμίσεων
σε τιρότυπο συνεργείο’ αυτοκι­
νήτων απαραίτητη προϋπόθεση 
νά έχει εκπληρώσει τις στρατί 
ωτικές του υποχρεώσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 251003.

(Ζί13) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 1'3 
—15 ετών σαν ,βοηθός -υφάν 
Τρας. Πληροφ. τηλ. 242594.

(Ζ1)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γ ια ινα 
σέχει δυ ρπαιδάκια στην 
οχή Μασταμπά. Πληροφ.
284497 και 222068.

(Ζ9)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με

1—6 
προ 
περί 
τηλ.

1—3 
γνώ

σεις Μπαρ για να εργαστεί στη
καφετερία «ARAMIS 
Τηλ. 285378.

(Ζ14)

PUB».

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοι|3ατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή
230834 βράδυ. 

(Ζ15) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξω­
τερικές πωλήσείς διαθετών συ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τζΏΜν με τηλέφωνο. Προτά-ι
σεις μόνο σοβαρέ, 
τηλ. 282298 από 
και 5*—8 μ.μ.

(Π249)

Πλη.ροφ.
-1 π.μ.

1—5

το του Δημοσίου, περιουσία όη 
, λαδή του καθενός μας, αφού το 
Δημόσιο είμαστ εμείς ρι ίδιοι. 
Οταν συνεπώς ένας ή και πε 
ρισσότεροι επιβουλεύονται την 
εθνική αυτή περιουσία γίνεται 
δικαιωματικά εχθρός όλων μας 
και δεν πρέπει να τον καλυπτο 
με με κανένα τρόπο.

I 1ΑΤΙ το γράφω αυτό; Για 
τι τόσο π ζωοκλοπή, όσο και 

.το λαθροκυνήγι και η λαθραλι 
εία έχουν στηρίγματα γι αυτό 
και δύσκολα πολεμουνται από 
τα κρατικά όργανα. Καλύπτον 
ται θετικά με την ενεργό ή α 

■ παθή αδιαφορία ικαι ανοχή μας, 
. είτε γιατί φοβούμαστε αντίποι 
,να είτε γιατί λέμε «ας το βρει 
. απ άλλους». Και μένουν οι κα 
ταδιωκτικές Αρχές αβοήθητες 
να προστατεύουν τα κοπάδια, 

,τα θηράματα, τα ψάρια...

Η ΘΕΤΙΚΗ δράσις των Λι 
.μενίικών. Αρχών με την σύλλη 
ψη λάθροψαράδων και μέσα 
στην αστική περιοχή του Ηρα 
κλείου ακόμη όπως έ^ςει συμβεί 
επανείλημμένως προς τα Σφα 
γεια που ψαρεύουν με δυναμίτι 
δα, δείχνει το ποσο η σκιά του 
νόμου δεν λαιμβάνεται υπόψει α 
πό τους παρανομούντες. Οτι συ 
μβαίνει βέβαια στη θάλασσα συ 
μβαίνει και στη στεριά, όπου 
οι λαθροκυνηγοί δεν έχουν αφή 
σει πουλί πετάμενο και ίχνος 
λαγού. Πάντως, οι απανωτές ε 
πιτυχίες των Λιμενικών Αρχών 
πιστοποιούν ότι στο γιρλό οι 
φύλακες γρηγορούν. Και αντί 
να πιάνουν ψάρια οι λαθροψα 
ρόδες, πιάνονται....

Χωστής Φραγκοϋλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου πρσκη-

ρύσσει 
δοτικό 
σμιένες 
σφορές 
φικής ι

τακτικό δημόσιο ιμειο- 
δι'αγωνισμό .με σφρίαγι 
χαρτοσημασμένες προ- 
για την προμήθεια γρα

ύλης και
μένων γραφείου

μικ.ροαντικει- 
προύπολογι-

σμού δαπάνης 3.000.000 δρ πε 
ρίπου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
20 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (Θέση Σταυρωμένος).

ΠερισΙσώΤερες πληροφορίΐϊε 
καθημερινό σε ώρες γραφείου 
στα τηλ. 250611—12—13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 26-11 -1985
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ ιαπό τις 
Σχολές ΟΑΈΔ (παλαιό kA 
TEE). Πληροφ. εντός.

(Π233) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—(8 μ.μ.

(Π211) 1—6
ΗΩΑΕΙΤΑίί αυτοκίνιητ μέπιιβα 
τικό MORRIS—MARINA 1300 
C.C μοντ. 77 σε πολύ κα/.ή κα 
τάσταση. Τηλ. 226930.

(11232; 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 
τ.μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγελο
Οέρισος. Τηλ. 220652.

(Π235)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ως 1000 τ.μ. περίποο,

1—10 
έκτάσε- 

γωνιακό
εις θέση Ξηροπόταμος έναντι 
(ξενοδοχείόυ ΕΑΕΝιΑ. ’ ΠΓηΧ;^^ 
235680

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΚΡΥΟ ί
ΑνεξοοίΓιΐη ηλεκτρική Οερυανοπ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ανεξάρτητη Κεντρική © £ ΡΜ ΑΝΣ Η 
Χωρίς Πετρέλαιο καί Κοιναχρηστα..

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Ζέστη.Θαλπωρή,Υγεία 
με Μεγάλη Οικονομία

.4/πλη αποδοση δερμοτητας 
φανταστική αποδοση - αιοδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χώρο-λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητα & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας-τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα
ELEKTROKLIMA

ρες που εσείς Θέλετε στην Ε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 —221847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ

«ΖΩΗ» 
Κονίτσης 32, ΠΟΡΟΣ και 

Λεωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας) 
Νέας γραμμές της Κουπ για ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙ 

ΜΩΝΑ 85—86.

POLLERS MOLLI ο επαναστατικός τρόπος 

φορμαρίσματος (ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ) των μαλλιών με 

την DULCIA και POLLERS MOLLI, Μπικουτη.

Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταύγειες — 

ΜΕΣ - Μπαλεγιάζ COLLECTION PARIS - PARIS.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
Μάθετε την «τέχνη» του Μακιγιάζ.

Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα ν’ αναδεικνύει 

την προσωπικότητα και τη γοητεία της.

Με ατομικά μαθήματα αποκτήστε τις γνώσεις 

που χρειάζεστε για να μακιγιάρεστε 

μόνη σας και σωστά.
Για περισσότερες πληροφορίες 

τηλεφωνήστε: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός 

Ψαρομηλϊγκων 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας ικαι κερδίστε 
τα απλ'ά και. εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

τοκίνητο. Πληροφ, 
225403.

(Ζ10)

τηλίέφ.

1—5

(Π229)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΑ καινούργια έκθεση 
κίΜήτων

ΡΗΓΑΣ CARS

1—10

αυτό

Κιρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γίομναιστίίκής, τις ρό|ιπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.
/ (Ζ30) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο Ν LOGGIA 
Πλ. Καλλεργών 98. Πληροφ. 
εντός.

(Ζ17) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε καφετερία (PUB) «LA 
RP1MA» στις Πατέλλες Ολύ- 
μπου 30. Πληροφ. Τηλ. 282298

Εισάγοιμ® αυτοκίνητα εκ του 
εξωτερικού παντός τύπου σε ά 
ριστη κατάσταση Λ. Χρυσοστό 
μου 28 έναντι MEDIA STROM
τηλ. 244298

(Π237)
ΠΩΛΕΙΤΑ ΙΙ.Χ.

1—5 
Βιοτεχνικό,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Α1ΜΕΝΟΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΏΣ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Λιμένας Χερσονήσου Ηρακλεί 
ου Κρήτης προκηρύσσει μειοδο 
τική δημοπρασία δι ενσφραγίσ 
των προσφορών με έκπτωση ε 
πί τοις εκατό επί του ποσού του 
προϋπολογισμού του έργου δρα 
χμών 3.200.000 κατά τις διατά 
ξεις του ΠΔ 28) 1980 «περί εκτε 
λέσεως έργων και προμηθειών 
ΟΤΑ» προς ανάδειξη εργολ·' 
βου αποκομιδής των απόρριμμά 
των της Κοινότητας μος για 
το έτος 1986.

Δεκτοί στη δημοπρασία είναι 
οι κάτοχοι φορτηγών αυτοκίνή 
των ενός και ήμίσεος τόννων 
και άνω.

Προϋπόθεση' συμμετοχής εί 
να,: η προσκόμιση εγγυητικής ε 
πιστολής με ποσοστό 5ο)ο (πέ 
ντε επί τοις εκατό δηλαδή δρχ 
160.000.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στην 
έδρα της κοινότητας μας στο 
Κοινοτικό Κατάστημα την 13η 
Δεκεμβρίου 1985 ημέρα της εβ 
δομάδος Παρασκευή και ώρα

ώρες από 5 μ.ιμ. 
(Ζ4) 1—5

ΕΜΠΕΙΡΗ γραμματέας — 
δακτυλογράφος με άριστη 
γραφομηχανή (Ελληνική 
και ξένη) TELEX και Γερ­
μανικά ζητά ανάλογη ερ 
γασία σε σοβαρή εταιρεία. 
Τηλ. 227975.

(Ζ3) 1—4

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
| της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο- 
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και
228253.

(Ζ994) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γιο να 
εργασθεί στην καφετερία 
-ζαχαροπλαστείο «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 99, τηλ. 220757 — 
228354.

(Ζ6) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω αγρό 
ή ελαιόφυτο σε περιοχή 
ΙΟχλμ. περίπου από το 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ.
234503. 

(22) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος εργοδη 
γός — Μηχανολόγος και ένας 
εργάτης από ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ 
Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 228559.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
φάντριες. Πληρ. τηλ. 284937.

FIAT 127 AMICO, τζιπ ενός 
έτους, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235936 από 9—13.00.

(Π238) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ.
και 1400 τ·.μ. περίπου.
0897-61344 ώρες 5—7 

(Π173)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

Τηλέφ. 
μ.μ.

1—20
60 τ.μ.

(Ζ984) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από ό 
λη την Κρήτη για γυναικεία 
εσσώρουχα (ποσοστό 45ο)ο), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα δερμάτινα, κουβερλί και άλ 
λα είδη. Πρόσθετα δώρα και

επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο.

πριμ. Πληροφ. τηλ. 
(9.30—1 και 5—8)·.

(Ζ952)

242864

1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

Τηλ. 220898—282246. 
ΟΙ2Ο1)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος 
τός 75 τ.μ. ανά όροφο 
κός σε τρεις δρόμους

1—12 
σκελε- 
γων|α- 
και με

10.00—12.00 με 
νη ώρα λήξεως 
φορών την 12η 
ρα.

Λεπτομερής

ρητώς ορίζομε 
αποδοχής προσ 
μεσημβρινήν ώ

διακήρυξη του

το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)

τηλέφ.

1—10 
βοηθός.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ 
Διακανονισμός τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 227476.

ακάλυπτο χώρο. Πλησίον Ε­
σταυρωμένου. Επίσης και οικό 
πεδο από 200—400 τ.μ. στο ί 
διο μέρος. Τηλ. 250982.

(Π199) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμ­
περές 105 Tjp. επί του 1ου ορό 
φου πολυκατοικίας οδού Δρα- 
κοντοπούλου 11. ΤΡ,ηροφ. τηλ 
228653 και 223024 καθημερινά

διαγωνισμού υπάρχει στα /υα- 
φεία της κοινότητας όπου οι ε 
νδιαφερομενοι μπορούν να λά­
βουν γνώση κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Λιμήν Χερσονήσου 26 Νοεμ 
βρίου 1985

Ο πρόεδρος της Κοινότητας
Γεώργιος Ε Μουντράκής 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ- 
ΚΕΤΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Σχολική Εφορεία του ΚΕ 

ΤΕ Νεάπολης Λασιθίου Κρή 
Της προκηρύσσει δημόσιο τακ­
τικό μειοδοτική διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές στις 
20 Δεκεμβρίου και ημέρα Ιίαρα 
σκευή και ώρα 10—12 π.μ. στο
γραφείο του Διευθυντή του ΚΕ
ΓΕ Νεάπολης Κρήτης για την
προμήθεια:

1. Ενός (01) τεμαχίου φω

(Ζ983) 1—10

από 10.00—14.00 
(Π 200) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέΙΑες για κα 
φετέρια PUB Τηλ. 286781

(Ζ995) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ιξΰλητι βαρέλια 
δρύινα απ όουίσκυ. Επίσης ψε 
καστήρες και σακκιά για ελιές 
Πληροφ. έναντι Αγ. Παρα­
σκευής Καμαράκι. Τηλ. 288970 
—241678.

(Ζ993) 1—10 (Π139) 1—10
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό αυτοκινήτου ΖΗ 
ΤΕΙ κατάλληλη εργασία. Τηλ. 
285274.

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ τρακτέρ 
σε καλή κατάσταση Ι1ΩΛΕΙ-

τοαντιγραφικού μηχανήματος 
ξηράς αντιγραφής του οποίου 
τα τεχνικά χαρακτηριστικά μνη 
μονεύονται σην προκήρυξη.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στη γραμματεία 
του ΚΕΤΕ Νεάπολης στις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες. Τηλέφω 
νο 084132545.

Οι εφημερίδες στις οποίες α 
πευθύνονται τούτο παρακαλουν- 
ται για την έγκαιρη δημοσίευ 
ση και την αποστολή σε μας τι 
ρολογιών με δυο φύλλα εφημε 
ρίδας.

(Ζ999) 1—7

ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
228410

(Π2Ι9)

Τηλ.

1—5

Ο Πρόεδρος της Σχολικ 
Εφορείας
Νιιραντζούλης Γρηγόριος
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ΑΠΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ

ΔΥΝΑΜΙΤΪΔΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

• ΤΟ 43ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 1ης Δεκεμβρίου, είναι και πάλι... 
ΕλληνοΤταλικό. Η σύνθεσή του:. 7 αγώνες του πρωταθλήματος Α’ Εθνι- 
κής; 3 Β' Εθνικής και 3 Α' Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν μερικά στάνταρ 
που θεωρούνται σίγουρα, όπως και μερικά που χρειάζονται προσοχή. Ε­
ξαλλου για να έχει χρήματα ένα δελτίο ποέπει να «σπάσουν» μερικά στάν­
ταρ και .ακριβώς αυτά είναι ανάγκη να επισημάνουν όσοι παίζουν ΠΡΟ-ΠΟ. 
Αναλυτικά πάντως η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων 
του μεθαυριανού δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Εικοσιτετράωρη προθεσμία 
για να απαλογηθούν ζήτησαν 
και πήραν χθες από τον αντει 
σαγγέ/.έα κ. Σπύρο Κοκκώτη 
οι συλληφθεντες προχθές από 
τα Λιμενικά όργανα σαν ύπο 
πτοι για παράνομη αλιεία Χαρ. 
Ταβλάδωράκης, Τη/όμ. ’Καλτ- 
γιάννης και Ανανίας Ευστά­
θιος.

Οι παραπάνω παραπέμπονται 
με τι ςκατηγορίες για αντίστα 
ση κατά' της αρχής παρανο­

μη κατοχή εκκρηκτικών υλών 
και ψάρεμα σε απαγορευμένη 
περιοχή.

Υπενθυμίζεται ότ ιοι Ταβλα 
όωράκης, Καλλιγιάννης και 
Ευσταθίου συνελήφθησαν προ­
χθές απ» όργανα του Κεντρι­
κού Λιμεναρχείου στην θαλάσ 
σιαΎεριοχή Σφαγείων Ν. Αλι 

• καρνασσού. Κατά την σύλλη 
ψή τους προέβαλαν αντίσταση 
κινούμενοι απειλ(ητικά I κατά 
των οργάνων.

ΟΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

Το ΕΛΚιΕΠΑ — Παράρτημα Η 
ρακλείου, καλεί όσους παρακο­
λούθησαν σεμι νάρια την περίοδο 
18-3-1985 μέχρι 30-7-85, ν·α πα- 
ραλάβουν τις «Βεβαιώσεις παρα 
κολούθησης Σεμιναρίου», από τα 
Υραφίεία του, Ζωγράφου 7, κατά 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

£θές Σήμερα Αΰριο _

Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΩΣ ΦΑΡΜΑΚΟ

1. Απόλλων ΑΟ.—ΑΕΚ: Προ 
σοχή στο ματς αυτό. Η ΑΕ’Κ 
είναι καλύτερη βέβαια και ο Α 
πίάλλω'νας' της Αθήνας δεν έ-

χει ακόμα νίκη στσ πρωτά­
θλημα. Παρά ταύτα θα συστή 
σομε τριπλή παραλλαγή, γιατί 
κάποτε πρέπει να κάνει μια νί

0 ΟΦΗ έχει τραυματίες
ΠΟΛΛΟΎΣ τραυματίες έχει 

ο ΟΦΗ, αλλά η κατάσταση, 
των περισσοτέρων από αυ­
τούς δεν θεωρείται ανησυχητι­
κή και πιστεύεται ότι ία Ήναι 
την Κυριακή στην διάθεση του 
κ. Γκέραρντ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθες δεν 
πήραν μέρος στις προπονήσεις 
οι εξής ποδοσφαιριστές λόγω 
τραυματισμού:· Ο ΧρΊστοφής, 
που έχει διάστρεμα, ο Κωνσταν 
τινίδης, που έχ,ει διάταση του 
έσω. πλαγίου συνδέσμου του 
αριστερού ποδιού, ο Παπαβασι 
./.βίου, που έχει θλάση δεξιού 
μηριαίου. Απών ήταν και ό 
Χανκοτάκης, αλλά λόγω μαθη 
μάτοτν στο Σχολείο.

τήν Κυριακή.
ΠΡΕΠΕΙ να σημειώσουμε ό 

τι χθες έγιναν δυο ■ προπονή­
σεις. Το πρωί στο βοηθητικό 
γήπεδο, που περιλάμβανε δίτε 
ρ ι.α, σουτ και ασκήσεις τακτι­
κής, ενώ το απόγευμα στο κυ 
ρίως γήπεδο και περθώιμβανέ 
εκπαιδευτικό δίτερμα, μετά το 
τέλος του οποίου έγινε ατομική 
προπόνηση στους τερματοφύλα 
κερ · .

ΣΗΜΕΡΑ η προπόνηση θα

κη και ο γηπεδόύχος.
Υπόδειξη:: 2—·Χ—1

2. Απόλων Θ.— Αρης: Το 
ντέρμπυ της Θεσσαλονίκης. 
Δεν υπάρχει θέμα έδρας, α­
φού και τα δυο συγκροτήμα­
τα παίζουν στου Χαριλάου. Ο 
Άρης είνα ιοπωσδήποτε καλύ­
τερος και βρίσκεται κοντά 
στη νίκη αλλά και ο.Απόλλω- 
νας Θ. έχει την δυνατότητα 
να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X
3. Ηρακλής—Γιάννινα: Κα

Συνέχεια από τη 1η σελ 
λών που υπάρχουν οτις Ηνωμέ 
νες Πολιτείες, την Αγγλία και την 
Ολλανδία, θα εξελιχθεί, σύμφωνα 
με το πρόγραμμα (που ολοκληρώ 
νεται εφέτος)) σε ειδικό κύκλο 
or,ουδών που θα συμπληρώνεται 
με την «επί πτυχίω» εξέταση του 
φοιτητή.

Σίγουρα ο* ρυθμός είναι ένα α­
πό τα φαινόμενα της ζωής. Η 
ζωή είναι αποτέλεσμα ρυθμών: 
αναπνοή, παλμοί, σφυγμοί, κινή 
σεις μυών, χωρίς να υπολογίσο­
με τους λ γώτερο γνωστούς ρυ 
θιμούς του κυττάρου, του μορί­
ου, του ατόμου. Και «η καρδιά 
της μουσικής» είναι ο ρυθμός, ο

λύτερος και 
ράικλής δεν 
δυνεύει να 
τα Γιάννινα

γηπεδοϋχος ο Η 
.νομίζομε ότι κιν- 
χάσειι βαθμό από 
τα οποία όταν α

γωνίζονται εκτός έδρας δεν εί 
ναι τόσο1 ισχυρά όσο στο γή 
πεδό τους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-11-1985

ΜΟΝΟΣ του προπονήθηκε 
ο Χοσάδσς, που έπαθε υποτρο 
πή.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ τραυματι­
σμού έχουν ακ όμη οι Νιόπλιας 
Βασιλείου και Περσία;.

ΣΗΜίΕΡΑ πάντοις θα ξεκα­
θαριστεί ποιοι ποδοσφαιριστές 
θα είναι σε θέση να παίξουν

γίνει στο κυρίως γήπεδο* 
3 το απόγευμα.
«ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ»
Ο ΚΑΜΙΤΣΗΣ

ΣΤΟ χθεσινό δίτερμα 
ΟΦΗ πήρε μέρος και ο 
σφαιριστής των* Χανιών

στις

του 
ποδσ- 
Καμ,ί

τσης, τον οποίο «δοκιμάζει» 
ο τοπικός Σύλλογος.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΉΡΙΑ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ του αγώνα Ο. 

Φ.Η— ΠαναθηναΤκού διατέθη 
καν χθες στο- γήπεδο του Ο. 
Φ.Η·., ενώ θα διατεθούν και 
σήμερα·.

Υπόδιεξη: 1
4 .ι (ΡλΜμπιακός— HAOK: 

Δεν έχει άλλα περιθώρια απώ 
λείας (βαθμού στην ιέδίρα του 
ο Ολυμπιιακός ο οποίος πιστεύ 
ομε ότι θά «χτυπήσει» το 
ματς, το οποίο έστω και δύσ- 
κολά θα κερδίσει.

Υπόδειξη: 1
5 . ΟΦΗ— [Παναθηναι'κός: 

Δύσκολο ματς και για τις δυο 
ομάδες. Δεν αποκλείεται το α 
ποτέλεσιμά του να κριθεί από 
την απόδοση που θα: έχουν οι 
αντίπαλοι. Πάντως ο ΟΦΗ θα

Ν. νάρκης 148,269 152,7'8'5
Δ. Γερμανίας 58,145 59,915
Παρίσι 19,082 19,664
Λονδίνου 217,73'3 2214,350
Ελβετία 70,891 73,051
Ολλανδίας 51,671 53.245
Ιταλίας 8,405 8,845
Δανίας 16,077 16,567
Αυστρίας 8,276 ■8,528
Σοι ηδίας 19,270 19,806
Νορβηγίας 18,858 19,892

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ντέρμπυ Εργοτέλη-ΟΦΗ 
οτο πρωτάθλημα μπάοκετ

έχει 
των

6.

και την συμπαράσταση 
φιλάθλων του.

Υπόδειξη: X
ΗαναχαιΤκή — Δόξα: Η

ΤΟ ντέρμπι, Εργοτέλη^— Ο.
Φ.Η. δεσπόζει στους 
της 4ης αγωνιστικής

αγώνες 
του πρω

ταώ.ήματος Ανδρών Μπάσκετ 
Κρήτης Α' κατηγορίας, τα παι­
χνίδια της οποίας διεξάγονται 
το Σάββατο.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα 
των αγώνων είναι το εξής:

Κάδων—Ο.Α. Χανιών, ώρα 
6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Εταγγελινό και Νάλετάκη.

Ηρόδοτος—Αρκάδι, ώρα 4.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Γιαννακουδάκη και. Μαγγανά.

Σάββατο
Εργοτέλη:

ΕΞΑΛΛΟΥ την Κυριακή θα 
γίνει το. παιχνίδι της Β.' Κατη 
γορίας Ανδΐρών ΝεάπόληΓ—Α.Ο!

ΟΦΗ, ώρα 7.30 Λασι&'.οο που βα το διευθύνουν
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. .,οι κ.κ. Σκανδάλάκης και Κουρ 
Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη. κουνάκης.

Παιναχα'ι'κήι θέλει να καλύψει 
την διαφαρα των βαθμών που 
έχασε και έτσι θα κυνηγήσει 
με ιδιαίτερο πείσμα, την νίκη.

Υπόδειξη: 1
7 .Πανσερμα > κ)Η;—ΛάρισΟι: 

Θα ξεκινήσομε από την ισοπα 
.λία, ενώ αν ξεφύγομε από αυ 
τή πρέπει να φτώσομε σε νίκη 
τω νγήπεδούχων.

Υπόδειξη: X—1
8 . Ατρόμητος Αθ—-Ιωνικός 

Ο Ατρόμητος έχει ανάγκη τη 
νίκη κα: φυσικά τους δυο βαθ 
μούς< Ίσως δυσκολευτεί αλλά 
τελικά πιστεύομε ότι Θα είναι 
ο νικητής της συνάντησης.

Υπόδειξη: 1

Ο Σύνδεσμος Υποδηματοποιών 
ιΚιαταστηιματαρχών Ν. Ηρακλείου 
ικαλεί τα μέλη του, όσα επιθυ­
μούν, να δηλώσουν έως τις 3-12- 
1985 συμμετοχή στην κλήρωση 
της εικόνας του Αγίου Νικολάου 
που γιορτάζει στις 6-12-85 και 
παρακαλεί να συμιμετάσχουν σ' 
αύτή. Τηλ. 280062.

Ο Πρόεδρος 
Πόλης Ιωάννης

οποίος, είναι φανερό, ασκεί επιρ 
ροή στους οργανικούς και ψυχι 
κούς ρυθμούς. Ο μουσικός ρυ­
θμός τακτοποιεί τη ζωηρότητα, 
αποκαθιστά το ρυθμό της κύκλο 
φορίας και της αναπνοής και επι 
δρά οτο πνεύμα, στην καρδιά, 
στο σώμα και στην ψυχή, που 
τη μεταστρέφει στις πηγές της 
και αφυπνίζει αισθήματα, γνώ­
σεις, ενθουσιασμούς και πράξεις 
που φθάνουν μέχρις ηρωισμού. 
Η αληθινή μουσική είναι· αδελφή 
της ποίησης και της προσευχής. 
Διεγείρει δυνάμεις του υποσυνει 
δήτου μας, κατ' εξοχήν ευαίσθη 
του στις .μουσικές ιεντυπώσεις, 
με επιδράσεις ωφέλιμες ή βλαβε 
ρές στον άνθρωπο που εξαρτών 
ται από το ποιόν ή το ποσόν 
της μουσικής και τους ψυχοφυσι 
ολσγ.κούς παλμούς του ακροατή.

Ας ελπίσομε ότι η θαυμαστή 
Τέχνη των Ήχων θα αποδιειχθεί 
αποτελεσματικό φάρμακο και ο 
γιατρός θα· αναγράφει στις συν 
ταγές, μαζί με τη δία ιτιά, και δί 
σκους ή κασσέτες.

Έτσι ο φαρμακοποιός θα πλου 
τίσει ακόμη περισσότερο τα1 ρά 
φια του (και. τις τσέπες των πα- 
ραγωγών) μ' ένα νέο είδος σπε 
σιαλιτέ: την ποικιλία των μελω 
διών, για την καταπολέμηση 
των σωματικών, των ψυχικών 
και των ηθικών νόσων.

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΙΟιΚΡΑΤίΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου πράκη-

ΑΝΤΑΡΤΕΣ 
ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ 
ΣΚΟΤΩΣΑΝ 32 ΠΑΙΔΙΑ

ΚΑΜΠΕΡΑ 28 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Ο υπουργός Εξωτε 
,ρικών της Νικαράγουα Μιγκιέλ 
ντ Εσκότο, αποκάλυψε ότι οι 
υποστηριζάμενοι από τις Ηνωμ. 
Πολιτείες αντάρτες, σκότωσαν 
την Τρίτη 32 παιδιά, κατά τη 
διάρκεια επίθεσής τους εναντίον 
σχολείου.
Ο Νικαράγουανός υπουργός— 

που επισκέπτεται την Αυστραλία 
πρόσθεσε ότι τη στιγμή της επί 
θέσης βρίσκονταν στο σχολείο 
50 παιδιά καί ότι μεταξύ των 
Θυμάτων είναι και τα παιδιά τόυ 
προσωπικού οδηγού του.

ΕΔΛΗΝ1ΚΗ ΜΙΜΟΚΡΑΤΙΛ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφριαγι 
σμένες χαρτοσημασμένες προ­
σφορές για την «ανάδειξη ανα 
δόχου ή αναδοχών για τις εκ 
τυπώσεις και βιβλιοθετήσεις 
για: το 1986

Ο διαγωνισμός Οι γίνει στις 
20 Δεκεμβρίου 1985 και ώρια 
11.00 π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφβία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα' τηλ. 250611—12—13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο. 26-11-1985
Ο· Πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Μικρό άλλο ένδιαιρέροντα
• ΕΝΣΤΑΣΗ θα υποβάλει 

σήμερα ο Εργοτέλης κατά του 
κύρους του αγώνα του με την 
Ηλιούπολη. Ο Εργοτέλης έχει 
πολλές, πιθανότητες να κερδί 
σει την ένσταση αυτή που θα 
υποβληθεί για τρεις λόγους: 
Αγωνίστηκε με την Ηλιούπολη 
ο Αλαφογιάννης ενιό ήταν τιμώ 
ρημένος (τρεις κίτρινες), στην 
περίοδο των μεταγραφών απέκ 
τησε >6 επαγγελματίές ποδοσφαι 
ριστές ενώ είχε δικαίωιαα να 
πάρει 5. Το δελτίο του Σδρένια 
έπρεπε να εκδοθεί μετά την 16 
Σεπτεμβρίου ενιό εκδόθηκε 
πριν από την ημερομηνία αυτή.

• ΤΗΝ Κυριακή στις 10,30 το 
πρωί στο γήπεδο του ΠΟΑ (Α­
τσαλένιο) θα δΐΐξαχθεί ο αγώ 
νας μεταξύ των Ερασιτεχνικών 
ομάίδων ΟΦΗ και ΠαναθηναΊ'- 
κού για το πρωτάθλημα.

• ΜιΕ ποσόν 112,5 εκατομ. δρχ 
η ΟΥΕΦΑ επιχορήγησε την ΕΠΟ 
για τους τελικούς του Ευρωπα- 
Ί'κού Πρωταθλήματος με π’οδο 
σφαιρικές ομάδες από αθλητές η 
λικίας μέχρι 16 ετών που θα διέ 
ξαχθούν τον Ι^άιο στην Αθήνα, 
θεσ)κη. και Κρήτη. Τα έξοδα της 
φιλοξενίας των αθλητών θα κα 
λυφθούν από το Υφυπουργείο 
Αθλητισμού.

• ΜΕ 111^—·81 κέρδισε η Εθνι 
κή Ελλάδας Μπάσκετ την αντί 
στοιχη ομάδα της Βουλγαρίας, 
χθες στο κλειστό Στάδιο· Ειρή­
νης και Φιλίας και σε συνδυασμό 
με την νίκη της Γαλλίας επί της 
Πολωνίας μέσα στην Πολωνία πή 
ρε χθες το εισιτήριο για το παγ

κόσυ:ο πρωτάθλημα Μπάοκετ 
που θα γίνει τον Ιούλιο στην Ι­
σπανία.

• ΕΓΙΝΕ χθες από την ΤΕ ΕΟ 
ΠΕ Κρήτης η κλήρωση του Κυ 
πέλλου Βόλλευ Ελλάδας περιο­
χής Κρήτης. Η κλήρωση έβγαλε 
τα έξής ζευγάρια: Αρκάδι — ΓΕΗ 
και Γιογχανιακός — ΟΑ Χανιών.
• ΠΡΕΜΙΕΡΑ έχουμε το Σαβ 

βατοκύριακο στα πρ^ταθλήμα- 
τα Βόλλευ Κρήτης Ανδρών και 
Γυναικών: Το αναλυτικό πρό­
γραμμα της 1ης αγωνιστικής εί­
ναι: Ανδρες, Σάββατο: ΓΕΗ—Ο 
ΦΗ, ώρα 3 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Χατζάκη — Λαγουδά 
κη, Αρκάδι — Παγχανιακός ώρα 
5,30 μ.μ. με διαιτητές τους κλ. 
Γαλανό και Μαράκη, ΟΑΧ — Ση 
τειακός ώρα 7.30 με διαιτητές 
τους κ.κ. Κόλια και Λαγογιάννη. 
Κυριακή, Παγχανιακός — Σητει 
ακός ώρα 9,30 με διαιτητές τους 
,κ. Λαγογιάννη και Κόλια. Γυναι 
κών, Σάββατο: Αρκάδι — Παγ 
χανιακός ώρα 4 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μαράκη και Γαλα 

. νό. ΓΕΗ — ΟΑΧ ώρα 5 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Λεντάρη και 
Χονδράκη. .

• ΤΟΝ Πορφύρα αντιμετωπί­
ζει αύριο Σάββατο στις 6 μ.μ. 
στο γήπεδο του ΟΦΗ η ΓΕΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Β' Εθνικής, θα σφυρί 
ξουν οι Αθηναίοι κ.κ. Αργυρό- 
πουλος και Μπαρμπαρής.

• ΣΤΟΝ αγώνα της Β' Εθνι­
κής Μπάσκετ μεταξύ του Πει- 
ραΤκού και του Πρωτέα διαιτη 

τής θα είναι ο κ. Ράλλης.

9. Βέρο ιο—·Τρΐ«(αλα: Η Βέ­
ροια είναι καλύτερη, παίζει 
στα γήπεδά της και έχβιί...σύμ' 
μαχ.ο την παράδοση. ’Ολα' αυ 
τά δείχνουν ότι προσφέρεται 
για στάνταρ.

Υπόδειξη: I
10. Προοδευτική—ΠαναιΤω- 

λικός: Η .Προοδευτική έχει α 
νάγκη από 'βαθμούς και θ'α 
προσπαθήσει να πάρει τη νίκη.
Ο Παναιτωλικός μπορεί να
σταθεί στην .ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
11. Μιλάν—Ίντερ: ΤΟ ματς 

αυτό για να καλυφθεί χρειάζε 
ται τριπλή παραλλαγή, αφού 
πρόκειται για τοπικό ντέριιπυ. 
Όπως είναι γνωστό οι δυο ο 
μάδες 'αγωνίζονται στο ίδιο 
γήπεδο, στο. Σαν Σίρο του Μι 
λάνου.

Υπόδειξη:
12. Μπάρι—Νάπολι: 

το πλάνο φαίνεται η 
ενώ σε δεύτερο νίκη
πόλη, αφού 
της καλύπτει

Οί Οιοιιπτές τού Κυπέλλου
ΕΓΙΝΕ χθες στα γραφεία της 

ΕΠΟ η κλήρωση των διαιτητών 
που θα σφυρίξουν στους αγώνες 
Κυπέλλου Ελλάδας την Τετάρτη 
4 Δεκεμβρίου. Πρέπει να σηιμειω 
θεί ότι οι αγώνες Εργοτέλη — 
ΠανσερραΤκού και Ολυμπιακού 
— Λαμίας θα γίνουν στις 11 Δε­
κεμβρίου. Οι διαιτητές που κλη 
ρώθηκαν είναι οι εξής:

ΟΦΗ — Δόξα, ο κ. Καλπακί- 
δης (θεσ)κης).

Εργοτέλης — ΠανσερραΤκός. 
ο κ. Κοντογιαννίδης (Θράκης).

Ηρόδοτος —Αναγέννηση Κ., 
ο κ. Ζομπετάκης (θεσ)κης)

Μακεδονικός — ΠαναθηναΊ- 
κός, ο κ. Κουκουλόκης (Ηρακλεί 
ου).

Ολυμπιακός — Λαμία ο κ. 
Μπρέντας (θεσ)κης)

ΑΕΚ — Καλλιθέα ο κ. Αμυγδα 
λής (Σερρών)

Ηρακλής— Θήβα ο κ. Μιχ-αηλί 
δης (Πειραιά)

ΠαναχαΤκή — Διαγόρας ο κ. 
Αδαμόπουλος (Αθηνών)

Απόλλων Α.θ. — ΑθηναΊ'κός ο 
κ. Καπετανάκης (Πειραιά)

Αριδαία — Εθνικός ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών)

Αρης — Καστοριά ο κ. Δημη 
τριάδης (Πειραιά)

Τρίκαλα — Ολυμπιακός Β., ο 
κ. Μάνταλος (Καβάλας)

Αιγάλεω — Καβάλα ο κ. Μελετ 
λίδης (Αθηνών)

Αιολικός — Πανηλειακός ο κ.
Μέγας (Αθηνών)

Εορ'δαΤκός — Εθνικός Αλ.. ο 
κ. Ναζίρης (θεκήκης)

Χαλκίδα — Ηρακλής Κ., ο κ. 
Ιορδανίδης (Πειραιά).

ρύσσει 
δοτικό 
σμένες 
σφορές

τακτικό δημόσιο μειο- 
διαγωνισμό με σφριαγι 
χαρτοσημασμένες προ- 
για την μίσθωση οχη

1—2—X
Σε πρώ 

ισοπαλία 
της Νά-

η ανοιτερότητά
τον υπέρ

Μπάρι παράγοντα έδρα.
Υπόδειξη:

13. Σσμπντόρια—Ρό|μα: 
το ματς αυτό για να

της

X—2
Και

φθεί χριβάζεται τριπλή παραλ- 
λαγή. Η Σαμπντόρια είναι εφέ 
το; ομάδα που μπορεί να χά 
σει ή να κερδίσει με την...ίδια 
κύκολία. Στα ίδια καλούπια, ό 
μως, κινείται και η Ρόμ.α.

Υπόδειξη: 1—·2—X

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Ο αριθμός 5223S της χθεστ 
νής κλήρωσης του Εθνικού 
Λαχείου που κερδίζει 2.(100.000 
δρχ. πουλήθηκε στο· Ηράκλειό 
από το πρακτορείο του κ. Εύρ. 
Μανιαδή οδός Ταγματάρχου 
Τζούλάκη.

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΏΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε, σε καλούμε σε έκ­
τακτη γενική συνέλευση στις 
2-12-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωματεί 
ου μας με θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

1) Έγκριση προϋπολογισμού 
χρήσεως 1986.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαράτητος των θε 

ιμάτών η παρουσία σου κρίνεται 
απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Πλευρϊδης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μ. Παροβολιάσης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα 
ή 'άνδρας διαμένοντες 
στο Ν. Ηράκλειου χω 
ρίον, κωμόπολη: ή πό­
λη για απογευματινή ε 
γασία ιε ελεύθερο ωρά 
ριο εργασίας ως αντι­
πρόσωποι εις εκδοτική 
εταιρεία. Αμοιβή αντι­
προσώπου 5 πωλήσεις 
την εβδομάδα 17.500 10
πωλήσεις 
40.000 15 
εβδομάδα 
λήσ&ις

την εβδομάδα 
πωλήσείς την 
67.500 και 20 
την εβδομάδα

100.000. Πλη.ροφ. τηλ.
281071.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ
Φίλαθλοι

Ύστερα από την ανακοίνωση των Πρακτόρων ΠΡΟ - ΠΟ 
σχετ.κα με την διάθεση εισιτηρίων σ' όλους τους αγώνες 
ΟΦΗ, και επειδή στην ανακοίνωση σύτή αναφέρεται ότι η 
ΠΑΕ—ΟΦΗ αθέτησε την συμφωνία και δεν παρεχώρησε ει 
σιτήρ α με τον αγώνα με ΠΑΌ, η ΠΑΕ— ΟΦΗ θα ήθελε για 
την αποκατάσταση της αλήθειας και μόνο·, να υπενθυμίσει 
•στον Πρόεδρο των Πρακτόρων, ότι η αρχική συμφωνία πε- 
,ριελ'άρβανε την υποχρέωση σ' όλους τους μεγάλους αγώνες 
να δίνομε T5CO εισιτήρια, με την υποχρέωση όμως των 
Πρακτόρων να διαθέτουν ανάλογο· αριθμό εισιτηρίων και 
στους μικρότερους αγώνες, πράγμα που δεν έγινε (μέσος ό­
ρος διστεθέντων εισιτηρίων από Ποακτορεία σε μικρούς 
αγώνες, περίπου 500).

Παρ' όλα αυτά, η ΠΑΕ—ΟΦΗ παρεχώρησε στον αγώνα 
με ΑΕΚ 1400 εισιτήρια στους πράκτορες και για τον αγώνα 
με ΠΑΟ ειδοποιήθηκε ο Πρόεδρος των Πρακτόρων να πα- 
ραλάβει'1.000 εισιτήρια, τα οποία αρνήθηκε να παραλάβει, 
λέγοντας ότι οι Πράκτορες δεν θα ξαναδιαθέσουν εισιτήρια 
του ΟΦΗ.

Ύστερα απ'όλα αυτά, οι φίλαθλοι ας βγάλουν τα συμπε 
ρώσματά τους.

Εκ Της ΠΑΕ—ΟΦΗ

μάτω νγια τις εκπαιδευτικές με 
τακινήσεις των σπουδαστών 
κατ άτο 1986.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
20 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη παραδάσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περ ισσάτερες πληρ οφορίες 
καθημερινά σε ώρες γράφείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Μη γενομένης απαρτίας κα 
λούνται εκ νέου τα μέλη του 
ΓΠ Συνίσιμού Ηρακλείου «Το 
ΚΑΣΤΡΟ» σε Γενική Συνέλευ 
ση στις 1)12)85 ημέρα Κυρία 
κή και ώρα 10 π.μ. στα γράφει 
α του Συνεταιρισμού για συζή 
τηση και λήψη αποφάσεως στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσι 
ας διάταξης:

1) Συγχώνευση του Συν) σ­
ιμού μας μ® τους συν)σμούς του 
Δήμου Ηρακλείου.

2) Περί εγκρίσεως Τσολογισ 
ΐμού χρήσεως 1985 και λογοδσ 
σία το υΣυμβουλίου και απαλ 
λαγή ευθυνών του Συμβουλίου:

στα τηλ. 250611-12^-1.3 
ΒρονΤάκης).

Ηράκλειο· 26-11-1985 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

(κ.

3. Ανακοίνωση έκθεσης 
κού Ελέγχου.
Λόγω της σπουδαιότητας 

'θεμάτων παρακαλουντα ι 
τα μέλη να παρευρεθοϋν.

Είκ του Συμβουλίου
Ο πρόεδρος
Μανόλης Σαββάκης

Γένι

των 
όλα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Τη 27—11—(1985 και ώρα 20.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΓΑ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούμε τα μέλη μας στην 
ετήσια τακτική Γενική Συνέλευ
ση την Κυριακή 
ΕΚΗ ώρα ΙΟιτ.ιμ.

— Διοικητικός 
ικός απολογισμός.

1)12)85 στο 
με θέματα: 
και οικονομι-

— Προγραμματισμός Δράσης 
έτους 1986

— Διαγραφές μελών
— Διάφορες ανακοινώσεις 

ΤΟ Δ.Σ. '

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του

Δικηγορικού Γραφείου 
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

00 συνήλθε το 
Συμβούλιο του 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
προήλθε από

νέο Διοικητιϊκό 
«ΚΑΛΕΡΓΕΙΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ» που 
τις αρχαιρεσίες

της 20—11—1985 και καταρτίσ 
θηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Καλλέργης Σπόρος 
Αντιπ)δρος: Δασκαλάκης Βλάσ 
Γ. Γραμ)τέας: Καλλέργης Κων 
Εφορος πάλης: Μαρσέλος Γεωρ 
Ταμίας: Μακράκης Γεώργιος

Εξελεγκτική επιτροπή 
Καρέλλας Αριστείδης 
Δεικτάκης Γεώργιος 
Επανωμεριτάκης Κων)νος.

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
ΖΑΚΕΤΤΕΣ — ΦΟΡΕΜΑΤΑ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΚΝΩΣΟΣ» 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ — Τηλ.: 282848 
Για όμορφες βραδιές στο γνωστό σας περιβάλλον 

με τους: 
ΚΩΣΤΑ ΔΟΥΚΑ — ΣΤΕΛΛΑ 

(τραγούδι) 
Στο πιάνο 

, Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
Και όπως παντα, το πρόγραμμα επιμελείται 

Ο ΑΛΕΞΗΣ.
Ανοίγουμε σήμερα Παρασκευή 29 Νοεμβρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESKORT 2000 RS γνήσιο (μακρυμοϋρικο) 
μοντ. 1982 φορ. ίπποι 8 (με 2 μηχανές) πολλά εξ- 
τρα. Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ. 236988.

ΜΕ την παρουσία μέλους της Κεντρικής Διοικητικής Γραμιμ,α 
τεϊας η Λ.Α.Ε. (Λα'Γκή ΑνωνΊστ.ική Ενότητα) συγκρότησε στο Η­
ράκλειο τγ Νομαρχιακή της Επιτροπή. Η Επιτροπή συγκροτήθηκε 
από τους: Ζερβάκη Γιώρνο Αρχιτέκτονα, Γραμματέα και οπεύθυ 
νο οργανωτικού. Μ. Κωστάκη, Νομικό, Αν,απλ. Γραμματέα και 
υπεύθυνη του Γραφείου Τύπου. Ροδιτάκη Σταύρο Ιδιωτικό Υπάλ 
ληλο, υπεύθυνο διαφώτισης και νεολαίας. Λασιθιωτάκη Γιώργο, 
συντ)χο, υπεύθυνο του οικονομικού. Νυργιανάκη Αντώνη, υπάλ­
ληλο, και Μπαρμπαδάκη Αλέκο οικοδόμο· υπεύθυνος του συνδικα 
λιστικού. Τζανιδάκη Κώστα και Αλεξάκη Γιώργο αγρότες, υπεύθυ 
νους του αγροτικού και συνεταιριστικού, και. Βλαχάκη Μανόλη 
επαγγελματία, υπεύθυνος ΕΒΕΕ.

— * —;
ΤΗΝ πρώτη του συνάντηση με τους δημοσιογράφους, μα­

θαίνω ότι θα έχει την ερχόμενη εβδομάδα ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Μανόλης Λουκάκης. Αφού ενημερώθηκε πλήρως ο κ. Λουκάκης 
ζήτησε να δει· τους δημοσιογράφους και να τους ενημερώσει αλλά 
και να απαντήσει σε ερωτήσεις που όπως είναι φυσικό έχουν να 
του κάνουν. Η στήλη προτείνει και ελπίζει ότι θα γίνει δεκτό, ε- 
ίμείς εδώ να μην ακολουθήσουμε τα του «πρες ρουμ» αλλά να 
ίκαθ-έρωβεί τακτική εβδομαδιαία συνάντηση. Έτσι για να δώσου 
με εμείς το παράδειγμα της χωρίς εμπόδια ενημέρωσης του λαού.

ΤΙΣ αρχαιρρσίες ταυ είχε προχθές ο νεοσύστατος Σύλλογος 
Κρητομ νωικής Προβολής «Ταυροκαθάρψια». Πρόεδρος εξελέγη ο 
κ. Μαθιουλάκης Χρηστός, ΑΥτ)δρος ο κ. Κικιβαράκης Δημ., Γενυ

ϊκός Γραμματέας ο κ. Πατμανίδης Νικ., Ταμίας ο κ. Κουβίδης Βα­
σίλειος, μέλη οι κ.κ. Μαθιουλάικης Ιωάννης, Σταυράκης Γεώργιος 
και Παυλάκης Γεώργιος. Το ΔΐΌίκητικιό Συμβούλιο στο κλισέ 
της φωτογραφίΐας μας.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ γνωριμίας με τους πελάτες της πραγματοποι 
εί αύριο Σάββατο 30 Νοεμβρίου στο ξενοδοχείο «Αστάρια» η 
ΓΜΟΟ WATERLESS. Στην συγκέντρωση που γίνεται στα πλαίσια 
της προίσπάθείας εξάπλωσης του μηνύιμιατος της υγιεινής και σω 
στής διατροφής και οίικονομίας, θα παραιβρεθέί και ο· Πρόεδρος 
της Εταιρείας κ. Α. ΠΑΛιΒΔΑΚΗΣ.

& *
ΤΟ Εμπορ*ιικό και Βιομηχανίίκό Επιμελητήριο Ηρακλείου μας 

πληροφορεί ότι στην Λευκωσία της Κύπρου θα γίνει από 15—Γίδ­
ι-1986 η πρώτη έκθεση, ενδυμάτων και υποδημάτων «CYRR0M0- 
DE 86». Στο Επιμελητήριο έχουν σταλεί σχετικά διαφημιστικά 
έντυπα γϊα την ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

>

Β

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπένθυ,μίζεται ότι σήμερα 29 Νοΐμβρίου 1985 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα· 8,15' μ.μ. θα γίνει επίΌΤηιμονική εκδήλω 
ση στο Βενιζέλειο NoTOKOUtio·, με θέμα:

Η ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΑΞΗ
Ομιλητές οι Ψυχίατροι:

I. Παπακώστίας Λέκτορας Ψυχιατρικής Κλινικής Πανεπίστη- 
•μΐου Αθηνών τ. επικ. Καθηγητής Πολιτειακού Πανεπιστη­
μίου Ν. Υόρκης.
Γ. Παπαδημήιηρϊου Λέκτορας Ψυχιατρικής Κλινικής Πανεπι­
στημίου· Αθηνών.

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
Ο Πρόίεδρος
I. Μανουσάκης

Ο Γεν. ΓραιμμαΤέας
Εμμ. Λαυριεντόκης

ΤΟ

«ΚΥ
Λ.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ρ I A Κ Ο Σ»
Δημοκρατίας 45

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

στην αξιότιμη πελατεία του

ότι επαναλειτουργεί 

την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018
Το Κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει 

τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 
δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα­
τα της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ ΔΙΑΓΝΩΣΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Β

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΛΑΖΟΣ
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΡΑΔΥΑ !! 

ΤΗΛ.: 231-920 — 231-990


